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A\ Read all safety rules and instructions carefully before operating this tool.
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LAWN MOWER SPECIFI%)‘ONS

O

19’ 82V CORDLESS STEPSENS WN MOWER

Battery type ....cccvveviieiiiiie el {)/(e ...... 82V* Lithium-ion
No-load speed .......oooviiiiiiiiiii peeerneee 2800 RPM
Self-propelled speed...........ccooovveiiiiienennnnn, 1.6 ~ 4°94ps (0.5 ~ 1.5 m/s)
DECK SIZ& ..uniiiiiiii i 19” (48.26 cm)
Height adjustments ... 1"-4"(2.5-10.2 cm)
Torque (for the blade bolt) .........covveviiiiiiiiinnnnnn. 24-27 Ib-ft (33-37 Nm)
Functions ..........ccoeviiiiieins 3-in-1: Mulch, side discharge or rear bag
Weight (without battery) .........ccoooooii i 66 Ibs (30 kg)

Disclaimer: * Maximum initial battery voltage (measured without a
workload) is 82 volts. Nominal voltage is 72 volts.




SAFETY INFORMATION

READ ALL INSTRUCTIONS
AWARNING

This lawn mower is capable of amputating hands and feet and throwing
objects. Failure to observe the following safety instructions could result in
serious injury or death.

AWARNING

When using electric lawn mowers, basic safety precautions should always be
followed to reduce the risk of fire, electric shock, and personal injury, including
the following: 4/

S
1. GENERAL OPE /5)'(’0N

* Avoid Dangerous Envir@gwt — Don’t use lawn mowers in damp or wet
locations. Never operate law wer in wet grass. Always be sure of your
footing; walk, never run.

» Keep Children Away — All visitor%uld be kept a safe distance from
work area. /\

* Dress properly. Do not wear loose clot jewelry that can get caught
in moving parts. The wearing of protectiv ves and safety footwear is
recommended.

» Use the Correct Appliance — Do not use lawn %’r for any job except
that for which it is intended. O

« Don’t Force Lawn Mower — It will do the job better an@afer at the rate for
which it was designed.

* Don’t Overreach — Keep proper footing and balance at all times.

» Stay Alert — Do not operate the lawn mower when you are tired. Pay
attention to what you are doing. Use common sense.

» Store Idle Lawn Mower Indoors — When not in use, lawn mower should be
stored in an indoor dry and locked-up place — out of reach of children.

* Maintain Lawn Mower With Care — Keep cutting edges sharp and clean
for best and safest performance.

* Obey instructions for lubricating and changing accessories.
» Keep handles dry, clean, and free from oil and grease.




SAFETY INFORMATION

» Keep hands and feet away from cutting area.
« If lawn mower strikes a foreign object, do the steps that follow:
i) Stop lawn mower. Release the switch.
i) Remove battery.
iii) Inspect for damage.
iv) Repair any damage before restarting and operating the lawn mower.
* Use identical replacement blades only.
+ Don’t use the lawn mower in rain. Do not charge lawn mower in rain, or in
wet locations.
* Remove or dis€anpect battery before servicing, cleaning, or removing
material from th n mower.

* Use only approve @p‘)l ement batteries, other batteries may cause
injury or damage to th n mower. For use only with Briggs & Stratton
batteries BSB2AH82 or AH82 or BSB5AH82 and Briggs & Stratton
charger BSRC82 or BSSC82

* Do not dispose of the battery i
local codes for disposal instructi

* Do not open or mutilate the battery. Released electrolyte is corrosive and
may cause damage to the eyes or skin: be toxic if swallowed.

* Exercise care in handling batteries in ord ?to short the battery with
conducting materials such as rings, bracel eys. The battery or
conductor may overheat and cause burns.

* Read, understand, and obey all instructions on the%mower and in the
manual(s) before starting.

* Only allow responsible adults who are familiar with the instructions to
operate this lawn mower.

* Objects struck by the lawn mower blade can cause severe injuries to
persons. The lawn should always be carefully examined and cleared of
all objects prior to each mowing. Clear the area of objects such as rocks,
wire, toys, etc., which could be thrown by the blade. Stay behind the
handle when the engine (motor) is running.

» Be sure the area is clear of bystanders before operating. Stop lawn mower
if anyone enters the area.

ire. The cell may explode. Check with




SAFETY INFORMATION

» Do not operate lawn mower barefooted or while wearing sandals. Always
wear substantial footwear.

* Do not pull lawn mower backward unless absolutely necessary. Always
look down and behind before and while moving backward.

* Never direct discharged material toward anyone. Avoid discharging
material against a wall or obstruction. Material may ricochet back toward
the operator. Stop the blade when crossing gravel surfaces.

+ Keep safety devices (guards, shields, switches etc.) in place and working.
Do not operate lawn mower without the entire grass catcher, discharge
guard, rear guard, or other safety protective devices in place and working.

* Never leave ing lawn mower unattended.

» Stop the motor |t until the blade comes to a complete stop before
removing the grass ?per or unclogging the chute.

» Operate lawn mower r@n dayhght or good artificial light.
» Do not operate lawn mow r while under the influence of alcohol or drugs.
» Disengage the drive system,’if §6 equipped, before starting the unit.

+ If the lawn mower should start t%te abnormally, stop the unit and
check for the cause immediately. /ﬁon is generally a warning of

trouble.

+ Use Safety Glasses — Always use face o t mask if operation is dusty.
Always wear eye protection when operatin mower. Wear protective
hair covering to contain long hair. /‘

» See manufacturer’s instructions for proper opera |c@ d installation of
accessories. Only use accessories approved by the éufacturer.

2. SLOPE OPERATION

« Slopes are a major factor related to slip and fall accidents, which can
result in severe injury. Operation on all slopes requires extra caution. If
you feel uneasy on a slope, do not mow it.

*  Mow across the face of slopes; never up and down. Exercise extreme
caution when changing direction on slopes.

» Watch for holes, ruts, bumps, rocks, or other hidden objects. Uneven
terrain could cause a slip and fall accident. Tall grass can hide obstacles.

» Do not mow on wet grass or excessively steep slopes. Poor footing could
cause a slip and fall accident.




SAFETY INFORMATION

3. CHILDREN

Tragic accidents can occur if the operator is not alert to the presence of
children. Children are often attracted to the lawn mower and the mowing
activity. Never assume that children will remain where you last saw them.

» Keep children out of the mowing area and under the watchful care of a
responsible adult.

« Stay alert, and turn the lawn mower off if a child or any other person
enters the mowing area.

* Never allow children to operate the lawn mower.

* Use extreme care when approaching blind corners, doorways, shrubs,
trees, or other objécts that may obscure your view of a child who may run

into the path of }n mower.
4. SERVICE /A

* Keep all nuts, bolts, and 54; ight in order to be sure that the lawn
mower is in safe working corfdition.

* Never remove or tamper with sa%evices. Check their proper operation
regularly. Never do anything to in with the intended function of a
safety device or to reduce the protec i(@)rovided by a safety device.

» Keep lawn mower free of grass, leaves, er debris build up. Allow
lawn mower to cool before storing.

» After striking a foreign object, stop the motor. %ﬂghly inspect the lawn
mower for any damage. Repair any damage befo rating the lawn
mower. é

* Never make any adjustments or repairs with the motor running.

» Always remove battery pack from lawn mowers before adjusting, cleaning,
or repairing.

* Check grass catcher components and the discharge guard frequently and
replace with manufacturer’'s recommended parts, when necessary.

* Lawn mower blades are sharp, and can cut. Wrap the blades or wear
gloves, and use extra caution when servicing.

* Maintain or replace safety and instruction labels, as necessary.




SAFETY INFORMATION

AWARNING(PROPOSITIONG65)

This lawn mower contains a chemical known to the state of California to
cause cancer, birth defects or other reproductive harm.

Some dust created by power sanding, sawing, grinding, drilling and other
construction activities contains chemicals known to cause cancer, birth
defects or other reproductive harm. Some examples of these chemicals are:

* Lead from lead-based paints,

» Crystalline silica from bricks and cement and other masonry products,
and

* Arsenic and chromium from chemically-treated lumber.

Your risk of expos these chemicals varies depending on how often you do

this type of work. T ce your exposure to these chemicals, work in a well-

ventilated area, and \q&vith approved safety equipment, such as dust masks

that are specially desig emilter out microscopic particles.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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SYMBOLS

Some of the following symbols may be used on this lawn mower. Please
study them and learn their meaning. Proper interpretation of these symbols
will allow you to operate the lawn mower better and safer.

Operator’s Manual

SYMBOL |[NAME DESIGNATION/EXPLANATION
V Volts Voltage
A Amperes Current
Hz Hertz Frequency (cycles per second)
W Watt Power
min | Miflites Time
v,
Alterdab
v Curren 1)9)0 Type of current
L4
— Direct Curr@/‘ Type or a characteristic of current
No No Load Speed ational speed, at no load
@ Class Il . @@Ie-insulated construction
Construction /A
/min Per Minute Re\(ol stro'kes, surface speed,
orbits et r minute
Wet Conditions Do not exp?ﬁ@@in or use in damp
Alert locations. /A
Read The To reduce the risk 0 ry, user must

read and understand operator’s manual
before using this lawn mower.

Safety Alert

Precautions that involve your safety.

Eye Protection

Always wear eye protection with side
shields marked to comply with ANSI
Z87.1 when operating this equipment.

Keep Hands and
Feet Away

Keep hands and feet away from blade
and cutting area.

No Reach

Do not reach hands or feet under lawn

mower deck.




SYMBOLS

)S MAX 15

No Slope

Do not operate on inclines greater than
15°. Mow across the face of slopes,
never up and down.

Keep Bystanders

Keep all bystanders at least 100 ft.

Away away.
. Pay attention that bystanders are not
Py Ricochet injured through foreign objects thrown

from the lawn mower.

risk associated

mower.

The following sig%g;rds and meanings are intended to explain the levels of
s lawn

SYMBOLS

SIG(AX‘

MEANING

DANGER ]

ndicates an imminently hazardous situation,
if not avoided, will result in death or

injury.

WARNING

potentially hazardous situation,
voided, could result in death or
serious inj

CAUTION

Indicates a po IIy hazardous situation,
which, if not avoi

@ y result in minor or
moderate injury. ([

CAUTION

) Indicates a

(Without Safety Alert SW
situation that may result in“property damage.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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FEATURES AND CONTROLS

Read this operator's manual and safety rules before operating your lawn
mower. Compare the illustration in Figure 1 to your lawn mower in order to
familiarize yourself with the location of various controls and adjustments.
Save this manual for future reference.

StépSense
sélfipropel button

Side discharge
chute

Rear cover

Battery door

Side discharge 2 N
cover “",/‘" 2 N/ (Grass catcher bag

Rear wheel

Front wheel

Fig. 1

10



ASSEMBLY

UNPACKING
Carefully remove the lawn mower and any accessories from the box.
Make sure that all items listed in the packing list are included.

* Inspect the lawn mower carefully to make sure no breakage or damage
occurred during shipping.

» Do not discard the packing material until you have carefully inspected
and satisfactorily operated the lawn mower.

+ If any parts are damaged or missing, please call 1-800-317-7833 for
assistance.

AWARNING

If any parts are da d or missing do not operate this lawn mower until the
parts are replaced. a lawn mower with damaged or missing parts could
result in serious perso I}@\ry.

A\

AWARNING ,?)
Do not attempt to modify this mower or create accessories not
recommended for use with thi%ﬁmower. Any such alteration or

modification is misuse and could re d hazardous condition leading to

possible serious personal injury. o{
AWARNING Ox.
Do not insert battery until assembly is complete a(;

u are ready to mow
Failure to comply could result in accidental startin% possible serious
personal injury.

AWARNING

To prevent accidental starting that could cause serious personal injury, always
remove the battery pack from the lawn mower when assembling parts.

AWARNING

Never operate the lawn mower without the proper safety devices in place
and working. Never operate the lawn mower with damaged safety devices.
Operation of this lawn mower with damaged or missing parts could result in
serious personal injury.

1"



ASSEMBLY

UNFOLDING AND ADJUSTING LOWER HANDLE
(See Figure 2)

AWARNING

Folding or unfolding the handle improperly can damage the cables, causing
an unsafe operating condition.

Do not damage the cables when folding or unfolding the handle.
If a cable is damaged, contact an Authorized Service Dealer.

Pull and rotate the handle knobs (1) 90° on both sides to loosen the lower

handles (2) on beth sides.
Move the lower dles to the operating position. You may raise or lower

the handles to a gion comfortable for you. There are 3 positions for
you to choose. Reléasexthe handle knobs to lock the lower handles into

position. o
/\

V N

Note: Make sure both sides are/ﬁbrt the same position for proper assembly.

12




ASSEMBLY

INSTALLING THE UPPER HANDLE (See Figure 3)

» Align the mounting holes on the upper handle (1) and the lower handle
(2). Insert the bolts (3) and use the knobs (4) to tighten them. Repeat the
operation on the other side.

(1)

()

13



ASSEMBLY

REMOVING/INSTALLING THE MULCHING PLUG (See Figure 4)

To remove the mulching plug, lift the rear cover (1).

Grasp the handle (2) of the mulching plug. Lift and pull the mulching plug
out using the handle.

The mulching plug (3) is inserted at an angle, so it requires some force to
remove it.

The mulching plug must be removed in order to install the grass catcher
bag.

The mulching plug must be re-installed when the grass catcher bag is
removed.

() (3)

Fig. 4

14



ASSEMBLY

INSTALLING THE GRASS CATCHER BAG (See Figure 5)
« Lift the rear cover (1).

» Lift the grass catcher (4) by its handle (2) and place under the rear cover
so that the hooks (3) on the grass catcher are seated on the door rod (5).

* Release the rear cover. When installed correctly, the hooks on the grass
catcher will extend through the openings on the rear cover.

NOTE: When using the grass catcher, do not install either the side discharge
deflector or the mulching plug.

15



ASSEMBLY

INSTALLING SIDE DISCHARGE CHUTE (See Figure 6)
« Lift the side discharge cover (1).

» Align the grooves (2) on the discharge chute (3) with the pins (4) on the
underside of the discharge cover.

* Lower the discharge chute until the hooks on the lawn mower deck are
secured in the openings in the discharge chute.

* Release the side discharge cover.

NOTE: When using the side discharge chute, remove the grass catcher bag
but keep mulch pwstalled.

16



ASSEMBLY

TO INSTALL BATTERY PACK (See Figure 7)
« Lift and hold up the battery door (1).
Align the battery (2) with the lawn mower’s battery port.

Make sure the battery release button (3) snaps in place and that battery is
fully seated and secure in the lawn mower before beginning operation.

Close the door.

()

TR TITTT

N =

T o

Fig. 7

TO REMOVE BATTERY PACK (See Figure 7)

* Release the bail lever to stop the lawn mower.
* Open the battery door (1).

* Press the battery release button (3) on the lawn mower. This will cause
the battery (2) to raise out of the tool slightly.

* Remove battery from the lawn mower.

17



OPERATION

STARTING/STOPPING THE LAWN MOWER (See Figure 8)

To start the motor:

* Open the battery door. Insert the battery.

* Press and hold the safety lock-out button (1).

« Pull the bail lever (2) upward to the handle to start the lawn mower.
* Release the button.

To stop the motor:

* Release the bail lever.

STEPSENSE %ROPEL SYSTEM (See Figure 8)

This lawn mower fi s our exclusive StepSense self-propel system, which
allows you to mow a eds that are infinitely adjustable to your walking
pace. / ;

on the StepSense self-prop ure.

*  Move the StepSense sep—pfbp;l button (3) to the unlocked position to turn
o)

Fig. 8

18



OPERATION

Soft-Start

This LI-ION lawn mower is equipped with a “soft-start” feature. When initially
starting up, the lawn mower will take approx. 3 seconds to get up to full
speed. If the lawn mower does not initially start: Remove the battery and
check under the lawn mower deck to make sure there is nothing obstructing
the blade and that the blade can spin freely by hand. Even a small amount of
grass on start up will prevent the "soft-start" from turning the lawn mower on.

ACAUTION

Do not attempt to override the operation of the safety lock-out button or bail
lever. A
VAl W4

AWARNI N
The operation of any Ia%:%;v:: can result in foreign objects being thrown into

the eyes, which can cau vere eye damage. Always wear safety glasses
while operating the lawn

r and while performing any adjustments or
repairs. é

INSPECT THE CUTTING AREA.%e all stones, sticks, wire, and other
debris that might be thrown by the r lades.

e
%,

O/ -
/
%
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OPERATION

CUTTING HEIGHT ADJUSTMENT (See Figure 9)

When shipped, the wheels on the lawn mower are set to a low-cutting
position. Before using the lawn mower for the first time, raise the cutting
position to the height best suited for your lawn. The average lawn should be
between 1 1/2" to 2" (3.8 to 5 cm) during cool months and between 2" and 3

1/2" (5 cm to 8.3 cm) during hot months.
To adjust the blade height:

« To raise the blade height, grasp the height adjustment lever (1) and move

it toward the back of the lawn mower.

it toward the front of the lawn mower.

* To lower the bIaZe height, grasp the height adjustment lever (1) and move

v/(/c Height Adjustments |1"- 4"
O 1st setting 1"

2nd setting 11/2"

3rd setting 17/8"
4th setting 2"

5th setting 2 3/8"

6th setting 27/8"

7th setting 3 3/8"
8th setting 4"

(1)

Fig. 9




OPERATION

SLOPE GAUGE (See Figure 10)
AWARNING

Slopes are a major factor related to accidents involving slips and falls, which
can result in severe injury. Operating the lawn mower on a slope requires
extra caution. If you feel uneasy on a slope, do not mow it. For your safety,
use the slope gauge that is included as part of this manual to measure slopes
before operating this unit on a sloped or hilly area.

*  Mow across the face of a slope, and never up and down. Exercise
extreme cautiongvhen changing direction on a slope.

*  Watch for hol%ts, rocks, hidden objects, or bumps that may cause a
slip or a trip. Ta can hide obstacles.

* Always be sure of ting. If you feel like you are losing your balance,
release the bIade/mot )‘rol handle immediately. The blade will stop
rotating within 3 seconds.

* Do not mow near drop-offs, @es or embankments, because you could
lose your footing or balance.

* Do not mow a slope that has an af@f greater than 15°, as determined
using the slope gauge.

* Do not mow wet or damp grass. Unstabl@ftmg can cause slipping.
AWARNING é:é’.

Do not mow a slope that has an angle of gre han 15° (a rise of
approximately 2 1/2 feet [0.75 m] every 10 feet [3 m]). across the face of
a slope, and never up and down.

21



OPERATION

SIGHT AND HOLD THIS LEVEL WITH A VERTICAL TREE
A POWER POLE

A CORNER OF A BUILDING

OR A FENCE POST

22



OPERATION

MOWING TIPS

NOTE: A sharp blade will greatly enhance the performance of the lawn
mower, especially when cutting high grass. Be sure to check the blade and to
sharpen it at least once per year, as described in the Maintenance section.
« Verify that the lawn is free of stones, sticks, wires, and other objects
that could damage the blades or the motor. These objects could be
accidentally thrown by the lawn mower in any direction, and could cause
serious personal injury to the operator and to others. In order to prevent
electric shock, do not operate the lawn mower in damp or wet conditions.

Do not mow in circles. Travel back and forth across the lawn.

* When cutting thick grass, reduce walking speed in order to allow for a
more effective)Lt(and a proper discharge of the clippings.

* For a healthy fa always cut off one-third or less of the total length of
the grass. The a lawn should be approximately 1 1/2 to 2” (3.8 to
5 cm) long during cqgle nths, and between 2" to 3 1/4" (5 cm to 8.3 cm)
long during hot month%here is growth, the lawn should be cut in the

fall. /\
MULCHING TIPS /%0
NOTE: INSPECT THE AREA WHE E LAWN MOWER IS TO BE USED,
AND REMOVE ALL STONES, STICKSYWARE, AND OTHER DEBRIS THAT
MIGHT BE THROWN BY THE ROTATIN(@.ADE.
* Release the bail lever to turn the lawn m OFF when crossing any

graveled area (stones can be thrown by the e).
» Set lawn mower to the highest cutting height v@ mowing on uneven

ground or in tall weeds.
» For effective mulching, do not cut wet grass, beca%ends to stick to
hin

the underside of the deck, preventing proper mulc f grass clippings.
New or thick grass may require a narrower cut. The ground speed should
be adjusted to the condition of the lawn. If mowing has been delayed and
the grass has been allowed to grow longer than 4" (10 cm), mow the lawn
twice in order to reduce the grass height to a maximum of 3 1/4” (8.3 cm).

«  Walk at a steady pace. Overlap the cutting rows. Do not let the grass get
too tall. If the grass gets too long, start at the highest cutting position and
work down to the desired cutting height.

AWARNING

If you strike a foreign object, stop the motor and remove the battery. Thoroughly
inspect the lawn mower for any damage. Repair any damage before operating
the lawn mower. Excessive vibration of the lawn mower during operation is
an indication of damage. Thoroughly inspect the lawn mower and repair any
damage before operating the lawn mower.

23



OPERATION

EMPTYING THE GRASS CATCHER BAG (See Figure 11)

» Stop lawn mower, allow blades to completely stop, and remove the
battery.

« Lift the rear discharge cover.

» Lift the grass catcher bag by its handle to remove from lawn mower.

» Empty grass clippings.

» Lift the rear discharge cover and reinstall the grass catcher bag as
described earlier in this manual.

Fig. 11

24



MAINTENANCE

REPLACING THE CUTTING BLADE (See Figure 12)
AWARNING

Always protect your hands by wearing heavy gloves and/or wrapping the
cutting edges with rags or other materials when performing any maintenance
on the blades. ALWAY'S remove the battery when servicing or transporting the
lawn mower.

+ REMOVE BATTERY.

» While wearing leather padded gloves, wedge a block of wood between the
blade and the lawn mower deck in order to prevent the blade from turning

is»being removed.

wrench or 16 mm socket, loosen the bolt (1), spacer

de_(2). Turn the bolt “COUNTERCLOCKWISE” to
loosen it and “CLOCK E” to tighten it.

*  Remove the bolt (1), sp ) and the blade (2).

+ To re-install the blade, positi blade with the cutting edges toward
the ground. Assemble the bolt Iahown. Torque the blade bolt down

clockwise using a torque wrenc provided) to ensure the bolt is
properly tightened. The recomm orque for the blade bolt is 24-27
Ib-ft (33-37 Nm).

NOTE: Be sure to replace the parts in the ex 2 rder in which they were
removed. When installing the cutting blade, ve f;t it is installed with the

curved ends pointing toward the lawn mower dec not toward the ground.

2 @ (1/) \ Fig. 12




MAINTENANCE

CLEANING THE LAWN MOWER
AWARNING

In order to reduce the risk of electric shock, do not expose the lawn mower to
water. The underside of the lawn mower deck should be cleaned after each
use, because grass clippings, leaves, dirt, and other debris will accumulate,
which will cause rust and corrosion.

While wearing leather padded gloves, remove any build-up of grass and
leaves on or around the motor cover (do not use water). Occasionally wipe
the lawn mower clean with a dry cloth. If debris builds up on the underside of
the lawn mower use, stop the motor, remove the battery, and then tilt
the lawn mower on ide, and scrape it clean using an appropriate tool.

STORING THE LA PtMOWER

The following steps shou d@ken in order to prepare the lawn mower for

storage.

» Clean the lawn mower as deScribed in the previous section.

* Inspect the blade, and replace i%arpen it, if required, refer to the
Maintenance section.

» Store the lawn mower in a dry, clean |
corrosive materials, such as fertilizer or r

« Store the lawn mower indoors, in a cool, dr out of the reach of
children. Do not cover the lawn mower with a solid plastic sheet. Plastic
coverings trap moisture around the lawn mower, W causes rust and
corrosion.

ion. Do not store it next to

* Remove the battery and store it in a cool dry location.

* Remove the battery and store in a secure location out of the reach of
children.

AWARNING
This battery must be charged every 3 months while in storage to maintain
maximum capacity.

26



MAINTENANCE

*  When servicing the lawn mower, use only identical replacement parts
that are available from the manufacturer. In order to obtain replacement
parts, call the toll-free helpline, at 1-800-317-7833. The use of parts that
do not meet the original equipment specifications may lead to improper
performance, and may compromise safety.

» Before cleaning, repairing, or inspecting, verify that the blade and all
moving parts have come to a complete stop. Remove the battery when
making any adjustments or when any of the four wheels must be lifted off
the ground.

» Obey the instructions for lubricating and changing accessories.

+ Keep the han ry, clean, and free of oil and grease.

e |In order to redu e risk of fire, keep the motor free of grass, leaves,
and debris build-

* Check the blade and f mounting bolts for proper tightness frequently.
Visually inspect blade f age (e.g., bent, cracked, or worn).

» For best and safest perform maintain the lawn mower with care.
Keep the lawn mower blade s nd clean. Lawn mower blades are
sharp, and can cut. Wrap the bla r wear gloves, and use extra
caution when servicing.

» Keep all nuts, bolts, and screws tight ir%pto be sure that the
equipment is in safe working condition.

* Never tamper with safety devices. Check th%@;ularly for proper
operation. '/

« After striking a foreign object, stop the motor. Rem%e battery.
Thoroughly inspect the lawn mower for any damage. Repair any damage
before operating the lawn mower.

« The grass catcher components, discharge cover, and trail shield are
subject to wear and damage, which could expose moving parts or allow
objects to be thrown. As a safety precaution, check these components
frequently, and immediately replace any parts that show signs of wear, or
that are cracked or broken. Use original equipment manufacturer's (OEM)
parts only, as listed in this manual.

* When itis notin use, store the lawn mower indoors in a dry area, and out
of the reach of children.

AWARNING

Always remove battery when servicing or transporting the lawn mower.
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MAINTENANCE

VERTICAL STORAGE FUNCTION (See Figure 13)

*  Remove the battery from the mower. Remove the grass catcher bag.

* Rotate the handle knobs to the unlocked position.

* Lower the handle assembly and rotate the handle knobs to the locked
position.

 Lift the mower by the front end to the vertical position.

AWARNING

Always remove the battery from the mower before placing the unit in the
vertical storage position.

STORAGE SWITGH:

When the handle is rétated into the fully locked storage position, the mower
is equipped with a storage’switch (1) that will disable the mower from running
in the storage position. Thessterage switch (1) does not replace the need to
remove the battery to prevent ac€idental start-up or unauthorized use.

Fig. 13




ENVIRONMENTALLY SAFE BATTERY DISPOSAL

The following toxic and corrosive materials are in the batteries used in this
tool battery pack: Lithium-lon, a toxic material.

AWARNING

Toxic materials must be disposed of in a specified manner in order to prevent
contamination ofsthe,environment. Before disposing of damaged or worn
out Lithium-lon ba packs, contact your local waste disposal agency for
information and spe structions. Take the battery to a local recycling and/
or disposal centre that is,@ified for disposal. If the battery pack cracks or
breaks, whether it leaks or o not recharge it and do not use it. Dispose of
it and replace it with a new batterypack. DO NOT ATTEMPT TO REPAIR IT!

Obey these instructions in order to @ injury and the risk of fire, explosion,
or electric shock, and to avoid dama e environment:

» Cover the battery's terminals with hea\@J ty adhesive tape.
* Do not attempt to remove or destroy any %components of the battery
pack.

* Do not attempt to open the battery pack. %’

« If a leak develops, the electrolytes that are release%corrosive and
toxic. Do not get the solution in the eyes or on the skin/and do not
swallow it.

« Do not place batteries in regular household trash.
+ DO NOT incinerate batteries.

DO NOT place batteries where they will become part of any waste landfill
or municipal solid waste stream.

» Dispose of batteries at a certified recycling or disposal center.
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TROUBLESHOOTING

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

SOLUTION

The battery is not
charged.

Charge the battery.

The switch is defective.

Replace the switch (Contact an
authorized service center).

The lawn mower

Grass jammed between
the deck and blade.

Remove battery; check under
deck for jams.

does not start.

\ -

The battery is not fully
serted in the lawn

Check the connection between
the battery and the lawn mower.
Make sure the battery clicks into
place.

e
er.
Battéry y require

servic (()eﬁlacement.

Contact an authorized service
center or replace battery.

The lawn mower

The lawn i€ ro or
uneven.

Check the mowing area.

cuts the grass
unevenly.

The cutting heig

1
Eo
set properly. /\

Move the wheels to a higher
setting.

The lawn mower
does not mulch

Wet grass clippings are
sticking to the underside
of the deck.

A

ove the battery and clean
it. Wait until the grass

drie Gé‘)re mowing.

properly.

The mulching plug is
missing.

Install the@shing plug.

The lawn mower

The grass is too tall, or
the cutting height is too
low.

L 4

Raise the cutting height.

is hard to push.

The rear of the grass
catcher bag is dragging
in thick grass.

Empty the grass clippings from
the grass catcher bag.

The lawn mower
is excessively

The motor shaft is bent.

Stop the motor, and inspect for
damage. Send the unit to service
center for reparation.

noisy and
vibrates.

The blade is unbalanced.

Repair before restarting. If
vibration persists, contact an

authorized service center.
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LIMITED WARRANTY

Briggs & Stratton warrants that, during the warranty period specified below,
it will repair or replace, free of charge, any part that is defective in material or
workmanship or both. Transportation charges on lawn mower submitted for
repair or replacement under this warranty must be borne by purchaser. This
warranty is effective for and is subject to the time periods and conditions stated
below. For warranty service, find the nearest Authorized Service Dealer in our
dealer locator map at www.SNAPPER.com. The purchaser must contact the
Authorized Service Dealer, and then make the lawn mower available to the
Authorized Service Dealer for inspection and testing.

There is no other express warranty. Implied warranties, including those
of merchantability and fitness for a particular purpose, are limited to the
warranty periodﬁ%’l below, or to the extent permitted by law. Liability for
incidental or cons ntial damages are excluded to the extent exclusion
is permitted by law. dﬁe tates or countries do not allow limitations on how
long an implied warranty , and some states or countries do not allow the
exclusion or limitation of i tal or consequential damages, so the above

limitation and exclusion may not to you. This warranty gives you specific
legal rights and you may also have/6ther rights which vary from state to state or

country to country.** :
/\

WARRANTY PERIOD
y _ Wy
Consumer Use (", Commercial Use
Equipment 60 months A none
Battery and Battery Charger 24 months - ’)( . 24 months

X%
** In Australia - Our goods come with guarantees r@énnot be excluded

under the Australian Consumer Law. You are entitled to a acement or refund
for a major failure and for compensation for any other reasonably foreseeable
loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if
the goods fail to be of acceptable quality and the failure does not amount to a
major failure. For warranty service, find the nearest Authorized Service Dealer
in our dealer locator map at BRIGGSandSTRATTON.COM, or by calling 1300
274 447, or by emailing or writing to salesenquires@briggsandstratton.com.
au, Briggs & Stratton Australia Pty Ltd, 1 Moorebank Avenue, NSW, Australia,
2170.

The warranty period begins on the date of purchase by the first retail or
commercial consumer. “Consumer use” means personal residential household
use by a retail consumer. “Commercial use” means all other uses, including
use for commercial, income producing or rental purposes. Once a product has
experienced commercial use, it shall thereafter be considered as a commercial
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LIMITED WARRANTY

use product for purposes of this warranty.

To ensure prompt and complete warranty coverage, register your product at the
website shown above or at www.onlineproductregistration.com.

Save your proof of purchase receipt. If you do not provide proof of the initial
purchase date at the time warranty service is requested, the manufacturing
date of the product will be used to determine the warranty period. Product
registration is not required to obtain warranty service on Briggs & Stratton
products.

ABOUT YOUR WARRANTY

Warranty service;'%ilable only through Snapper Authorized Service Dealers.
This warranty cov in defects in materials or workmanship. It does not
cover damage caus d@gi proper use or abuse, improper maintenance or
repair, normal wear and t r stale or unapproved fuel.

described in the Operator’'s Ma sing the product in a way not described
in the Operator’s Manual or usi @e product after it has been damaged
r

will not be covered under this wa Warranty coverage will also not be
provided if the serial number on the pr as been removed or the product

has been altered or modified in any way, n%lawn mower has evidence of

Improper Use and Abuse me’,jgroper, intended use of this product is

abuse such as impact damage or water/che orrosion damage.

Improper Maintenance or Repair - This lawn @g; must be maintained
according to the procedures and schedules provide y( e Operator’s Manual,
and serviced or repaired using genuine Briggs & Stra%arts or equivalent.
Damage caused by lack of maintenance or use of non-griginal parts is not
covered by warranty.

Normal Wear and Tear - Like most mechanical devices, your unit is subject
to wear even when properly maintained. This warranty does not cover
repairs when normal use has exhausted the life of a part or the equipment.
Maintenance and wear items such as filters, belts, cutting blades, and
brake pads (except engine brake pads) are not covered by warranty due to
wear characteristics alone, unless the cause is due to defects in material or
workmanship.

Other Exclusions - This warranty excludes damage due to accident, abuse,
modifications, alterations, improper servicing, freezing or chemical deterioration.
Attachments or accessories that were not originally packaged with the lawn
mower are also excluded. There is no warranty coverage on equipment used

32



LIMITED WARRANTY

for primary power in place of utility power or on equipment used in life support
applications. This warranty does not include used, reconditioned, second-hand,
or demonstration equipment or engines. This warranty also excludes failures
due to acts of God and other force majeure events beyond the manufacturer’s
control.
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EXPLODED VIEW
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PARTS LIST

REF| PART # DESCRIPTION QTY NOTE

7 771427 KIT, Rear Cover

8 771443 KIT, Left Cover

9 |770202 KIT, Release Lever

10 (771439 KIT, Battery Cover

11 |771468 KIT, Decorative Cover

12 (771440 KIT, Top Cover

13 |771469 KIT, Battery Compartment

14 184004173 /(KIT, Circuit Board

15 [770197 K#, Right Cover

16 [771466 KiT#/Base

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
17 |---—-- MOT@R-ASSEMBLY 1 |Order Wholegood
18 (771450 KIT, Fan 1
19 184003533 |KIT, Bolt 1
20 (771451 KIT, Blade 1
21 |771767 KIT, Motor Base 1
23 |771455 KIT, Deflector 1
24 184004179 |COVER, Mulching 1
28 (771431 MULCH PLUG 1
30 |84004181 |KIT, Top Cover 1
31 184004182 |KIT, Bottom Cover 3
32 |--—--- BAFFLE, Rear 1 #|Order Wholegood
33 184004184 |KIT, Rear Deflector 1
47 11760266 * BATTERY, 2.0, 82V NA 1 (Optional)
48 (1760265 * BATTERY, 4.0, 82V NA 1 (Optional)
49 1760967 * BATTERY, 5.0, 82V NA 1 (Optional)
50 |1760263 CHARGER, Battery, NA 1 (Optional)
51 |84004202 |BLADE, Mulching, 19" 1 (Optional)
770294 REMOTE BELT FOR BATTERY | 1 (Optional)

35



EXPLODED VIEW
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PARTS LIST

PART #

DESCRIPTION

QTY NOTE

84004167

PANEL ASSEMBLY

84002043

KIT, Upper Handle

84001954

KIT, Slides

84004170

KIT, Lower Handle

84001929

KIT, Knob, Lower Handle

84001930

KIT, Hardware, Lower Handle

771605

KIT, Inverted switch

770180 /1<|T Height Adjust

" |4EIGHT ADJUST, Right

Order Wholegood

Order Wholegood

84004189

I*E%—&ADJUST, Left

KIT, Gfass Bagger

84002074

84002070

KIT, Dri
KIT, Control

84001635

KIT, Slides  "(Q),

84002071

KIT, Start Button /) 1.

84002072

SWITCH, Operator Igr(}pe

84002073

SWITCH, Speed Control (};

PAlARa A lAalAalalalalalalalaaINI==—-

C}/«

%
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EXPLODED VIEW
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PARTS LIST

REF

DESCRIPTION

QTY NOTE

29

LAWN MOWER DECK

Order Wholegood

34

KIT, Gearbox

35

KIT, Rear Axle

Order Wholegood

36

84004187

KIT, Front Axle

37

84001935

SPRING, Height Adjust

38

HEIGHT ADJUST ASSEMBLY

Order Wholegood

40

84004190

KIT, Rear Wheel

41

770188 _AKIT, 8" Wheel

NIN|_Aaaa—
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/' SnapPER ho,

Tondeuse sans fil a vitesse variable

19"82V
2691725 / SXD19SSWM82

1y
)./

Guide d’utilisation
LIGNE D’ASSISTANCE SANS FRAIS: 1-800-317-7833
www.snapper.com

A\ Avant d'utiliser le produit, veuillez lire et suivre toutes les consignes de
sécurité et les instructions d'utilisation.
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FICHE TECHNIQUE ).

O

TONDEUSE SANS FIL A VITESS RIABLE 19” 82V

Batterie ..o O K e...... 82V* Lithium-ion
Vitesse @ Vide.....ooovviiiiiiiiii e / pernaeenes 2800 RPM
Vitesse pour avancement automatique....... 1.6 ~ 4.94ps (0.5 ~ 1.5 m/s)
Dimensions du ChaSSiS.......cccuiiiiiiiiiiiici e 19” (48.26 cm)
Réglage de hauteur............ccooiiiiiiii 1"-4"(2.5-10.2 cm)
Couple (pour le boulon de fixation)..................... 24-27 Ib-ft (33-37 Nm)
Fonctions ........... 3 en 1: déchiquetage, éjection latérale ou sac arriére
Poids(sans batterie) ..........ccooooiiiiiiii e, 66 Ibs (30 kg)

Avis de non-responsabilité : *La tension initiale et maximale de la
batterie (mesurée a vide) est de 82 volts. La tension nominale est de 72

V.




REGLES DE SECURITE

VEUILLEZ LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS ATTENTIVEMENT
AAVERTISSEMENT

La tondeuse peut couper des parties du corps et projeter des objets. Le non-
respect des consignes de sécurité suivantes pourrait causer des blessures
graves et méme la mort.

AAVERTISSEMENT

Pour l'utilisation de matériel de jardinage électriques, des précautions
de base devraient toujours étre suivies pour réduire le risque d’incendie,
d’électrocution et ;1 yessures, notamment les suivantes:

vV,
1. F0NCT|0NNESPeﬁ ENERAL

+ Evitez les environnem dangereux. N'utilisez pas la tondeuse sous
la pluie, ou sur une pelousé?m ide ou mouillée. N'utilisez jamais la
tondeuse sur de I'herbe mou@ Faites attention ou vous mettez les
pieds; marchez, ne courez pas

+ Tenez hors de portée des enfant@s les visiteurs doivent se tenir a
une distance slre des espaces de travai

+ Portez des vétements appropriés. Ne pogtez’pas de vétements amples
ou de bijoux qui pourraient se coincer dansdes pieces mobiles de la
tondeuse. Le port de gants protecteurs et de céwsures de sécurité est
également recommandé. /)

« Utilisez le bon appareil — N'utilisez la tondeuse que le travail pour
lequel elle est congue.

* Ne forcez pas la tondeuse — Elle effectuera un meilleur travail dans de
meilleures conditions de sécurité si elle est utilisée dans les limites de ses
capacités.

+ Evitez de trop vous étirer — Positionnez bien vos pieds afin de garder en
tout temps votre équilibre.

» Soyez vigilant. Portez attention a ce que vous faites. Faites preuve de bon
jugement et n'utilisez pas la tondeuse si vous étes fatigué.

* Rangez votre tondeuse a l'intérieur lorsque vous ne l'utilisez pas - La
tondeuse a gazon doit étre rangée en un endroit sec, verrouillé et hors de
portée des enfants lorsque vous ne l'utilisez pas.

» Entretenez votre tondeuse a gazon - Gardez les éléments de coupe
propres et bien affités pour de meilleures performance et une sécurité
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REGLES DE SECURITE

accrue.
» Suivez les instructions pour lubrifier et modifier les accessoires.

» Gardez le guidon propre et sec, et exempt de graisse ou d’huile. Assurez-
vous que les lames sont bien affutées.

« Garder les mains et les pieds a I'écart de la lame et de la zone de coupe.
+ Silatondeuse a gazon heurte un objet étranger, suivez ces étapes:
i) Arrétez la tondeuse, relachez l'interrupteur.
ii) Retirez la clé ainsi que la batterie.
i) Vérifiez les dommages éventuels.
iv) Réparez t mage avant remise en marche et utilisation de la
tondeuse a gaz ro
*  Employez des lame$§ remplacement identiques.

» N'utilisez pas sous la pI@. Ne rechargez pas la tondeuse a gazon sous
la pluie ou en milieu humide.

* Retirez ou débranchez la batte vant toute opération d’entretien, de
nettoyage, ou de retrait de mate de la tondeuse a gazon.

« Utilisez uniquement des batterie hange approuveées par briggs
& stratton, car les autres batteries peu@t causer des blessures ou
endommager la tondeuse. A utiliser uniq@ nt avec les batteries Briggs
& Stratton BSB2AH82 et BSB4AHS82 et B 82. A utiliser uniquement
avec le chargeur BSRC82 et BSSC82 de Brig tratton.

* Ne jetez pas la pile dans un feu. Ceci pourrait fal@ploser la cellule.

Vérifiez les codes locaux pour connaitre les disposi I@ de mise au rebut
possible.

« N’ouvrez pas ni mutilez les batteries. Lélectrolyte qui s'en dégagerait est
corrosive et elle pourrait blesser les yeux ou la peau. En outre, ce produit
est toxique lorsqu’ingéré.

» Faites preuve de précaution lorsque vous manipulez des piles afin de
ne pas court-circuiter la pile avec des matériaux conducteurs comme
les bagues, les bracelets et les clés. La pile ou le conducteur peuvent
surchauffer et provoquer des brdlures.

* Prenez le temps de lire, de comprendre et de suivre toutes les instructions
sur l'appareil et dans le ou les manuels avant de commencer.

» Laissez uniquement des adultes responsables qui sont familiers avec les
instructions opérer cet appareil.
* Les objets pris dans la lame de la tondeuse peuvent provoquer de graves
4




REGLES DE SECURITE

blessures corporelles. Il est essentiel de bien examiner le terrain et
d’enlever tous les objets avant chaque tonte. Enlevez tous les objets
comme les pierres, les fils, les jouets, etc. qui pourraient étre projetés par
la lame. Demeurez derniére la poignée lorsque le moteur est en fonction.

* Assurez-vous que personne ne se tient aux alentours lorsque vous utilisez
la tondeuse. Eteignez I'appareil si quelqu’un s’approche.

» N'utilisez pas cet appareil les pieds nus ou en sandales. Portez toujours
de bonnes chaussures.

* Ne tirez pas sur I'appareil en reculant a moins que cela ne soit vraiment
nécessaire. Regardez toujours le sol et derriere vous avant et lorsque
vous reculez.

* Ne dirigez jamaijs’les matériaux projetés vers quiconque. Evitez toujours
de projeter des ux contre des murs ou des obstructions. Les
matériaux peuvent ?tdlr vers l'opérateur. Arrétez la lame lorsque vous
traversez des surface ravier.

+ Maintenez tous les dispositifs de, securite (protecteurs, ecrans,
interrupteurs, etc) en place e& ionnels. N'utilisez pas I'appareil sans
que le sac a herbe, le protecteu décharge, le protecteur arriére ou
tout autre dispositif de protection y@\ent en place et en fonction.

* Ne laissez jamais I'appareil en march S superV|S|on.

*  Fermez le moteur et attendez que les Ia ent complétement arrétées
avant de retirer le sac a herbe ou de déblo dé bouche d’évacuation.

» Utilisez la tondeuse uniquement a la lumiére
éclairage artificiel.

» N'utilisez pas la tondeuse si vous étes sous I’influeanaIcooI, de
meédicaments ou de drogues.

» Désengagez le systeme d’entrainement, si 'appareil en est pourvu, avant
de mettre le moteur en marche.

» Silatondeuse se met a vibrer de fagon anormale, arrétez le moteur et
trouvez immédiatement la cause de la vibration. En général, la vibration
est un signe annonciateur d’'un probléme.

» Utilisez des lunettes de sécurité — Portez toujours un masque facial ou
antipoussiére quand vous utilisez la tondeuse dans un milieu poussiéreux.
Portez toujours une protection oculaire lorsque vous opérez cet appareil.
Portez un couvre-cheveux protecteur pour contenir les cheveux longs.

* Reportez-vous aux instructions du fabricant pour connaitre le
fonctionnement approprié et l'installation des accessoires. Utilisez
uniquement des appareils approuvés par le fabricant.

5
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REGLES DE SECURITE

3.

ENFANTS 7
Des accidents tragiques peuvent s%j I'utilisateur n’est pas conscient

de la présence d’enfants a proximit
I'appareil et par la tonte en soi. Ne p

. UTILISATION DANS UNE PENTE

Les pentes sont souvent a l'origine des accidents survenus aprés que
I'utilisateur ait glissé ousoit tombé; ce genre d’accident peut entrainer

des blessures graves. Faites preuve d’une grandeprudence lorsque vous
utilisez la tondeuse dans une pente. Si vous vous sentez mal a l'aise surla
pente, n'utilisez pas la tondeuse.

Tondez en vous déplagant en travers de la pente, jamais de haut en bas
ni de bas en haut. Soyez extrémement prudent lorsque vous changez de
direction dans une pente.

Soyez attentif a la présence de trous, d’'orniéres, de pierres, d'objets
cachés ou de s qui pourraient vous faire glisser ou trébucher. Les
herbes hautes nt cacher les obstacles.

Ne passez pas la gﬂeu e sur de '’herbe mouillée ou dans des pentes
abruptes. Vous pourri%rdre pied et tomber.

enfants sont souvent attirés par
z jamais que les enfants demeur-

eront |a ou vous les avez vus la derniere f@

Tenez les enfants a distance de la zone upe, et sous la surveillance

attentive d’'un adulte.
Faites preuve de vigilance. Fermez le moteur %’ondeuse si un enfant
ou une autre personne entre dans la zone de co

Ne laissez jamais des enfants opérer cet appareil. O

Faites preuve d’une extréme prudence lorsque vous approchez de
tournants sans visibilité, de portes, d’arbustes, d’arbres ou d’autres objets
qui pourraient vous empécher de voir un enfant courant dans la trajectoire
de la tondeuse.

4. ENTRETIEN

Gardez tous les écrous, boulons et vis bien serrés pour vous assurer que
la tondeuse est dans un état de marche sécuritaire.

Ne retirez jamais ou ne modifiez jamais les dispositifs de sécurité. Vérifiez
le fonctionnement adéquat régulierement. Ne faites jamais quoi que ce
soit qui pourrait interférer avec une fonction prévue d’'un dispositif de
sécurité ou qui pourrait réduire la protection fournie par un dispositif de
sécurité.




REGLES DE SECURITE

¢ Retirez les accumulations d’herbe, de feuilles ou d’autres débris. Laissez
'appareil refroidir avant de le ranger.

» Silatondeuse frappe un objet, arrétez le moteur. Vérifiez bien si
la tondeuse est endommagée et, s’il y a lieu, réparez les piéces
endommagées avant d’utiliser de nouveau la tondeuse.

» Neffectuez jamais d’ajustements ou de réparations lorsque le moteur est
en marche.

» Retirez toujours le bloc-piles de la tondeuse avant d'effectuer un
ajustement, un nettoyage ou une réparation.

» Vérifiez les composants du sac a herbe et le protecteur de la décharge
fréquemment etgemplacez-le avec les pieces recommandées du
fabricant, le cas/eehéant.

* Leslames dela't Xse sont tranchantes et peuvent vous couper. Au
moment de I'entretieh, eloppez les lames ou portez des gants, faites
preuve d'un extréme p??v nce.

» Effectuez I'entretien ou reﬁa z les étiquettes de sécurité et
d’instruction, le cas échéanté

AAVERTISSEMEN%’ROPOSITIONGS)

Ce produit contient des produits chimiqul‘ i, selon I'état de Californie, sont
susceptibles de provoquer un cancer, des%nations congénitales ou
d’affecter le systéme reproductif.

Certaines poussieres que produisent le pongag?, e, meulage et forage
électriques ainsi que les autres activités de constru contiennent des
substances chimiques qui sont des cancérogénes co%usceptibles de
causer des anomalies congénitales ou d'autres préjudic la reproduction.
Quelques exemples en sont:

* Plomb des peintures a base de plomb,

» Silice cristalline des briques et du ciment ou d’autres produits de
maconnerie, et

* Arsenic et chrome du bois traité chimiquement.

Le niveau de risque résultant de votre exposition a ces produits varie selon
la fréquence a laquelle vous effectuez ce type de travail. Pour réduire votre
exposition a ces produits chimiques travaillez dans un endroit bien aéré

et utilisez des équipements de sécurité approuvés tels que les masques
anti-poussiére congus particulierement pour le filtrage des particules
microscopiques.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS
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SYMBOLES

Certains des symboles suivants peuvent figurer sur cet article. Familiarisez-vous
avec eux et a prenez leur signification. En comprenant ces symboles, vous serez
en mesure de faire fonctionner cet article de fagon adéquate et sécuritaire.

SYMBOLE(NOM DESIGNATION/EXPLICATION
Vv Volts Tension
A Ampéres Intensité
Hz Hertz Fréquence (cycles par seconde)
w Watts Puissance
min Minltes Temps
Codr,
Ny alterrgf(x‘ Type de courant
7
—— Courant co@)‘ Type ou caractéristique du courant
No Vitesse a vide ,@sse de ratation a vide
; {
@ Construction de C ction a double isolation
classe |l /8
/min Par Minute Tours, ¢ l@}ltesse périphérique, orbites,
etc, par mi e
i 7,
Avertissement N'exposez pas %cluit a la pluie ou
concermant . e
: e I'numidité. o
I'humidité /N
. Pour réduire le risque d(blessure.
Lisez le manuel |, ... o .
Ve I'utilisateur doit lire et bien comprendre le
d'utilisation o .
manuel d'utilisation de ce produit.
A A!erte_ (?e Précautions touchant a votre sécurité.
sécurite
Protection Portez la protection oculaire qui se
. conforme a ANSI Z87.1 aussi bien que le
oculaire . I X .
protection auditive en opérant ce produit.
Ga_rder les Garder les mains et les pieds a I'écart de
mains et les
. s la lame et de la zone de coupe.
pieds a I'écart




SYMBOLES

Ne pas mettre ses mains ou ses pieds en

@ Se tenir lion dessous du chassis de la tondeuse.
Ne pas utiliser sur des pentes de plus
Eviter les de 15°. Tondre les oentes dans le sens
= pentes transversa, jamais en montant ou en
descendant.
° 101 Ne laisser Garder les badauds et aimaux
@ pensonne a domestiques a une distance de 30m (100
I'écart pi) minimum.

e,

Faites attention que les passants ne sont
pas blesses par les objets étrangers tetés
par la tondeuse a gazon.

Les mots indicateurs suwants e
niveaux de risque associés a cet

/“

)%s

significations servent a expliquer les
re|I

SYMBOLE

SIGNAL

A

DANGER

ituation extrémement
| si elle n'est pas évitée,
aura pour uence des blessures

graves voire

A

AVERTISSEMENT

Indique une situat tentiellement
dangereuse qui, Si e& ‘est pas évitée,
peut entrainer des blessures graves
voire mortelles.

ATTENTION

Indique une situation potentiellement
dangereuse qui, si elle n’est pas évitée,
peut entrainer des blessures légéres
voire modérées.

ATTENTION

(Sans symbole d’alerte de sécurité)
Indique une situation pouvant entrainer
des dommages matériels.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS
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CARACTERISTIQUES ET CONTROLES

Lisez ce manuel d’instructions et toutes les consignes de sécurité avant
d’utiliser votre tondeuse a gazon. Comparez l'illustration ci-dessus (fig. 1) a
votre tondeuse afin de vous familiariser avec 'emplacement des commandes
et réglages. Conservez ce manuel pour consultation future.

Accessoire de
déchiquetage

Déflecteur
d’éjection latéral

Couvercle de la bouch&//[
d’évacuation arriére \

, B
Trappe de IQ % \,7

Partie supérieure
du guidon

\Partie inférieure

) du guidon

Couvercle

d’éjection latéral 7 7~Sac arriére

Roue arriére

Roue avant
Fig. 1
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ASSEMBLAGE

DEBALLAGE
Retirez prudemment le produit et les accessoires de la boite. Assurez-
vous que tous les articles énumérés dans la liste de colisage sont inclus.

* Assurez-vous que le produit n’a pas subi des dommages ou de bris
pendant le transport.

* Ne jetez pas 'emballage avant d’avoir inspecté le produit et avant d’avoir
vérifié s’il fonctionne correctement.

» Sides piéces sont manquantes ou endommageées, veuillez appeler au
1-800-317-7833 pour obtenir de l'aide.

AAVERTHMUSSEMENT

Si une quelconquespiéce ou partie de cette tondeuse est manquante ou
endommagée, ne I'util s avant d’avoir changé la piéce. Lutilisation d’un produit
ayant des piéces manqu nt;%ﬁ@ abimées peut entrainer de graves blessures.

A\
AAVERTISSEM T
Ne tentez pas de modifi er cet reil ou de fabriquer des accessoires
non recommandés pour 'utilisati ec ce produit. Toute altération ou

modifi cation de ce type constitue u sage peut entrainer des dangers
susceptibles de provoquer des blessures

Z.
AAVERTISSEMENT V%‘

N’insérez pas la batterie avant d’avoir terminé I blage et d’étre prét
a tondre. Vous could risqueriez une mise en march@jidentelle pouvant

entrainer de graves blessures.

AAVERTISSEMENT

Pour éviter toute mise en route accidentelle qui pourrait entrainer de graves
blessures, retirez toujours le pack batterie du produit lorsque vous-y montez
des accessoires.

AAVERTISSEMENT

Ne faites jamais fonctionner la tondeuse sans que ses dispositifs de sécurité
soient en place et opérationnels. N'utilisez jamais de tondeuse dont les
éléments de sécurité sont endommagés. L'utilisation d’'une tondeuse dont
des piéces sont manquantes ou endommagées peut entrainer de graves
blessures.

1"



ASSEMBLAGE

DEPLIAGE ET REGLAGE DE LA PO IGNEE INFERIEURE
(Voir figure 2)

AAVERTISSEMENT

Pliage ou dépliage incorrect de la poignée peut endommager les cables,
occasionnant une condition d’exploitation dangereuse.

Ne pas endommagez les cables lors pliant ou dépliant la poignée.
Si le cable est endommagé, veuillez contacter un centre de réparations.

Tirez et tournez les boutons de poignée (1) 90° sur les deux cétés a
desserrer les poignées inférieures (2) sur les deux cotés.

Déplacez les ées inférieures vers la position de fonctionnement.
Vous pouvez mo (u baisser la poignée a une position qui vous

ti

convient. Il y a 3 poSsi ?5 pour vous a choisir. Déclenchez les boutons de
poignée a verrouiller | @}Dée inférieure dans la position.
V N

NOTE: Assurez que les deux c@ﬁe)ont mis a la méme position pour

I'assemblage correcte.
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ASSEMBLAGE

INSTALLATION DE LA PO IGNEE SUP ERIEURE (Voir figure 3)

» Alignez les trous de montage sur la poignée supérieure (1) et la poignée
inférieure (2). Insérez les boulons mécaniques (3) et employez les
boutons (4) afin de les serrer. Répétez 'opération sur l'autre coté.

(2)

OO Fig. 3
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ASSEMBLAGE

POSE DE LACCESSOIRE DE DECHIQUETAGE (Voir figure 4)

Pour retirer le bouchon de déchiquetage, soulevez le capot arriére (1).

Pour enlever l'accessoire de déchiquetage, soulevez le couvercle de la
bouche d’évacuation (2).

Laccessoire de déchiquetage (3) est inséré a angle; il faut donc exercer
une certaine force pour I'enlever.

Vous devez enlever I'accessoire de déchiquetage pour pouvoir utiliser le
sac arriére.

Réinstallez le sac arriére si vous enlevez I'accessoire de déchiquetage.

(2) (3)

Fig. 4
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ASSEMBLAGE

POSE DU SAC ARRIERE (Voir figure 5)

» Soulevez le couvercle de la bouche d’évacuation (1).

* Levez le collecteur d’herbe (4) par sa poignée (2) et mettez-le au-dessous
du couvercle de la bouche d’évacuation de fagon a ce que les crochets (3)
sur le collecteur d’herbe s’appuient sur la barre du couvercle (5).

* Relachez le couvercle de la bouche d’évacuation. Si I'installation est
correcte, les crochets sur le collecteur d’herbe passeront a travers les
ouvertures sur le couvercle de la bouche d’évacuation.

NOTE: Lors l'usage du sac a herbe, n’installez pas soit le déflecteur de
décharge a cété le bouchon de paillage.

15



ASSEMBLAGE

INSTALLATION DU DEFLECTEUR D’EJECTION LATERALE
(Voir figure 6)
* Levez le couvercle d’éjection latérale (1).

» Alignez les rainures (2) sur le déflecteur (3) avec les goupilles (4) sur le
coté intérieur du couvercle.

» Abaissez le déflecteur jusqu’a ce que les crochets sur le chassis de la
tondeuse soient bien insérés dans les ouvertures du déflecteur.

* Relachez le déflecteur et le couvercle.

NOTE: Lorsque vous utilisez la goulotte d'éjection latérale, retirez le sac
collecteur d’herbe%& laissez le bouchon de paillis installé.

Fig. 6
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ASSEMBLAGE

POUR INSTALLER LA BATTERIE (Voir figure 7)

» Soulevez le couvercle du compartiment de batterie (1) et gardez-le ouvert.

» Alignez la batterie (2) dans le support prévu a cet effet a l'intérieur de la
tondeuse.

» Veillez a ce que le bouton d’éjection de la batterie (3) soit bien en place et
que la batterie soit insérée correctement avant de mettre la tondeuse en
marche.

» Refermez le couvercle.

©)

-2BERETITTS

£

-33REETRTES

Fig. 7

POUR RETIRER LA BATTERIE (Voir figure 7)
* Relachez le levier d’alimentation pour arréter la tondeuse.
» Ouvrez le couvercle de la batterie (1).

* Appuyez sur le bouton d’éjection de la batterie (3) sur la tondeuse. Ceci
éjectera légérement la batterie (2) hors de la tondeuse.

« Retirez la batterie de la tondeuse.

17



UTILISATION

DEMARRAGE/ARRET DE LA TONDEUSED (Voir figure 8)

Pour faire démarrer le moteur :

» Soulevez le couvercle du compartiment de la batterie. Installez la batterie.
* Appuyez et gardez enfoncé le bouton de verrouillage (1).

» Tirez le levier d’alimentation (2) vers le haut (vers la poignée principale)
pour faire démarrer le moteur.

e Puis relachez le bouton.
Pour arréter le moteur :
* Relachez le levier d’alimentation.

SYSTEME D’ PROPULSION A VITESSE VARIABLE (Voir
figure 8)

Cette tondeuse est doté otre systeme d’autopropulsion exclusif a
vitesse variable, qui vous p t de tondre a des vitesses qui sont réglables
a l'infini selon votre allure.

» Déplacez le bouton d’auto-pro @)n StepSense (3) en position
déverrouillée pour activer la fonc ,@i’auto—propulsion StepSense.

Fig. 8
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UTILISATION

Démarrage en douceur

Cette tondeuse a batterie LI-ION est équipée d'une fonction de « démarrage
en douceur ». Lorsque vous démarrez la tondeuse, celle-ci atteint la vitesse la
plus élevée sous environ 3 secondes. Si la tondeuse ne démarre pas : Retirez
la batterie puis vérifiez le chassis afin de s'assure qu'aucun objet n'obstrue les
lames, assurez-vous que les lames peuvent tourner librement en les faisant
tourner a la main. Méme une petite quantité d'herbe peut empécher le «
démarrage en douceur ».

AATTENTION

N’essayez pas de %’passer I'opération du levier ou du bouton de marche.
VAl W4

AAVERTFSSEMENT

Une tondeuse peut proj&gr s objets en direction de vos yeux et vous blesser
gravement.Pendant I'utili n, le réglage ou la réparation d’une tondeuse,
portez toujours des IunetteQﬁ'ect ices.

EXAMINEZ LA ZONE DE TRA
bois et de fil métallique, et tout autr
lames rotatives de la tondeuse.

Enlevez les pierres, les morceaux de
jet qui pourrait étre projeté par les

19



UTILISATION

REGLAGE DE LA HAUTEUR DE COUPE (Voir figure 9)

Pour I'expédition, les roues de la tondeuse sont réglées a la position de coupe
au ras du sol. Avant d'utiliser la tondeuse pour la premiére fois, réglez la
position de coupe a la hauteur la mieux adaptée a votre pelouse. Une pelouse
moyenne devrait avoir de 1 1/2 a 2 po (3,8 a 5 cm) pendant les mois de temps
froid et entre 2 et 3 1/2 po (5 a 8,3 cm) pendant les mois de temps chaud.

Pour régler la hauteur de la lame :

* Pour augmenter la hauteur de la lame, attrapez le levier de réglage de la
hauteur (1) et poussezle vers l'arriére de la tondeuse.

» Pour diminuer lg;hauteur de la lame, attrapez le levier de réglage de la
hauteur (1) et ez-le vers l'avant de la tondeuse.

//‘ Réglage de la hauteur (1 "-4"
O

1ére position 1™

2éme position 11/2"

3éme position 17/8"

4éme position 2"

5éme position 2 3/8"

6éme position 27/8"

7éme position 33/8"

8 éme position 4"

4

(1)

Fig. 9
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UTILISATION

INDICATEUR DE PENTE (Voir figure 10)
AAVERTISSEMENT

Les pentes sont souvent a l'origine des accidents survenus aprés que
I'utilisateur ait glissé ou soit tombé; ce genre d’accident peut entrainer des
blessures graves. Faites preuve d’'une grande prudence lorsque vous utilisez
la tondeuse dans une pente. Si vous vous sentez mal a l'aise sur la pente,
n’utilisez pas la tondeuse. Par mesure de sécurité, servez-vous de I'indicateur
de pente inclus dans ce guide afin de mesurer la pente avant de tondre une
zone en pente ou vallonnée.

* Tondez en vo &plagant en travers de la pente, jamais de haut en bas
ni de bas en ha Ré\(,ez extrémement prudent lorsque vous changez de
nt

direction dans une

» Soyez attentif a la pré ?e de trous, d’orniéres, de pierres, d’'objets
cachés ou de bosses q yﬁhrr ient vous faire glisser ou trébucher. Les
herbes hautes peuvent cachy%s obstacles.

* Maintenez toujours votre équili Si vous avez l'impression de perdre
I'équilibre, relachez immédiatemey@ levier de commande du moteur/de
la lame; la lame cessera de tourner is secondes.

* Ne tondez pas prés d’'un dénivellemen @oncé, d’un fossé ou du rebord
d'un talus; vous pourriez perdre pied ou pérdre I'équilibre.

* Ne tondez pas dans une pente inclinée a plus@ 2, tel qu’il est montré

sur l'indicateur de pente.
* Ne tondez pas du gazon mouillé ou humide. Vous % en équilibre

instable et pourriez glisser.

AAVERTISSEMENT

Ne tondez pas dans une pente dont l'inclinaison est supérieure a 15° ou qui
monte d’environ 2 1/2 pi (0,75 m) aux 10 pi (3 m). Tondez en vous déplagant
en travers de la pente, jamais de haut en bas ni de bas en haut.
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UTILISATION

PLACEZ CE GUIDE A VUE VERTICALEMENT, CONTRE UN ARBRE DROIT
I - UN POTEAU ELECTRIQUE

Py, | - LE COIN D’'UN BATIMENT
OU UN POTEAU DE CLOTURE

Fig. 10

22



UTILISATION

CONSEILS SUR LA TONTE DU GAZON

NOTE : la tondeuse offrira un meilleur rendement si la lame est bien affitée,
particulierement lorsque le gazon est long. Examinez la lame et affitez-la au
moins une fois I'an de la fagon décrite dans la section Entretien.

* VAssurez-vous qu’il n’y a pas de pierres, de branches, de cébles ou
d’autres objets sur le gazon qui pourraient endommager la lame ou le
moteur. La tondeuse pourrait éjecter ces objets dans n’'importe quelle
direction et blesser gravement I'utilisateur et d'autres personnes. Pour
réduire le risque de choc électrique, n'exposez pas la tondeuse a l'eau et
ne l'utilisez pas si le sol est mouillé ou humide.

* Ne tondez jamais en décrivant des cercles; effectuez des allers-retours
en ligne droit rje gazon.

* Lorsque le gaz ense, ralentissez pour que la tondeuse coupe
mieux et éjecte le ris, de tonte plus efficacement.

» Pour obtenir une pelo ine, coupez toujours un maximum de 1/3 de la
longueur totale de I'herb@» général, I'herbe devrait mesurer entre 1 1/2 a
2 po (3,8 a 5 cm) durant les rais, etentre 2poa3 14 po(5cma 8,3
cm) durant les mois chauds. wmne, tondez le gazon s'il continue a
pousser.

CONSEILS SUR LE DECHIQUE
NOTE : INSPECTEZ TOUJOURS LA ZONEWf QNDRE ET ENLEVEZ

LES PIERRES, LESBRANCHES,LES CABLE. UTRES DEBRIS QUI

POURRAIENT ETRE EJECTES PAR LA LAME. / ¢

* Lorsque vous traversez une zone recouverte de dfr; r, relachez le levier
de commande de la lame/du moteur, car la lame po projeter du
gravier.

* Pour tondre une zone ou I'herbe est longue ou en friche, réglez la
tondeuse a la hauteur de coupe la plus élevée.

» Pour un déchiquetage efficace, ne tondez pas le gazon s'il est mouillé, car
les brindilles auront tendance a coller sous le plateau de tonte et a nuire au
déchiquetage. Il peut étre nécessaire de tondre plus court le gazon épais
ou nouvellement semé. Ajustez votre vitesse a I'état du gazon. Si vous avez
laissé le gazon pousser a une hauteur supérieure a 4 po (10 cm), tondez-le
deux fois afin de réduire le gazon a une hauteur maximale de 3 1/4 po (8,3
cm).

« Avancez a bonne vitesse et a un rythme régulier. Faites en sorte que les
rangées de tonte sechevauchent. Ne laissez pas le gazon trop pousser.
Si le gazon a trop poussé, commencez a le tondre a la position la plus
élevée, pour passer par étapes a la hauteur de coupe voulue.
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UTILISATION

AAVERTISSEMENT

Si la tondeuse frappe un objet, arrétez le moteur et enlevez la batterie. Vérifiez
bien si la tondeuse est endommagée et, s’il y a lieu, réparez les piéces
endommagées avant d’utiliser de nouveau la tondeuse. Si la tondeuse vibre
de fagon excessive pendant son utilisation, c’est qu’elle a été endommagée;
faites-la inspecter et réparer sans délai.

VIDAGE DU SAC ARRIERE (Voir figure 11)

* Arrétez la tondeuse, laissez les lames s'arréter complétement, et retirez la
batterie.

» Soulevez le couYercle de la bouche d’évacuation.

* Soulevez le sa iere par sa poignée pour le retirer de la tondeuse.

* Videz I'herbe du b QX

* Soulevez le couvercle bouche d’évacuation et remettez le sac arriére
en place comme décrit aut dans ce manuel.

Fig. 11
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ENTRETIEN

REMPLACEMENT DE LA LAME (Voir figure 12)

AAVERTISSEMENT

Avant de faire I'entretien des lames, protégez-vous toujours les mains en
portant des gants épais ou en enveloppant les lames avec des chiffons ou
autres matériaux épais. Enlevez TOUJOURS la batterie en entretenant ou en
transportant la tondeuse.

« ENLEVEZ LA BATTERIE.

+ Enfilez des gants de cuir rembourrés. Coincez un bloc de bois entre la
lame et le plateau de tonte pour éviter que la lame tourne pendant que
vous enlevez %Ion .

+ ATaide d'une cl @yette ou une clé a douille de 16 mm, desserrez le
boulon (1), I'entretoige (3net retirez la lame (2). Faites tourner le boulon
DANS LE SENS INV DES AIGUILLES D’'UNE MONTRE pour le
desserrer et DANS LE DES AIGUILLES D’UNE MONTRE pour le

serrer.

* Retirez le boulon (1), I'entretoi et la lame (2).

* Pour réassembler le tout, positi la lame et les arétes coupantes vers
le sol. Placez le boulon tel qu'il e € ci-dessous. Couplez le boulon
de la lame dans le sens horaire en utili§aht une clé dynamométrique (non
fournie) afin de vous assurer que le bou t adéquatement serré. Le
couple recommandé pour le boulon de la est 24-27 Ib-pi (33-37
Nm). Ck N

de celui dans lequel elles ont été enlevées. Lorsque v tallez la lame,
assurez-vous de la positionner avec les extrémités courbéés pointant vers le
plateau de tonte, et non vers le sol.

NOTE : veillez a replacer les piéces en suivant exacf%ordre inverse

Fig. 12




ENTRETIEN

NETTOYAGE DE LA TONDEUSE
AAVERTISSEMENT

Pour réduire le risque de choc électrique, n’exposez pas la tondeuse a 'eau.
Le dessous du plateau de tonte devrait étre nettoyé aprés chaque utilisation,
car de I'herbe, des feuilles, de la terre et d’autres débris s’y accumulent,
causant ainsi de la rouille et de la corrosion.

Enfilez des gants de cuir rembourrés. Enlevez toute accumulation d'herbe et
de feuilles sur le dessus et autour du couvercle du moteur (n’utilisez pas d’eau
a cette fin). A I'occasion, nettoyez la tondeuse a l'aide d’un linge sec. Si des
débris s'accumul us le plateau de tonte, arrétez le moteur, enlevez la
batterie. Renverse ndeuse vers l'avant ou sur le c6té, puis enlevez les
débris a l'aide d’'un o

roprié.
REMISAGE %

Suivez ces étapes pour prépdrer la.tondeuse en vue du remisage :
* Nettoyez la tondeuse selon Ieés|instructions de la section précédente.

» Inspectez et remplacez/affitez | e, au besoin. Consultez la section
Entretien. /\

* Rangez la tondeuse dans un endroit s opre. Ne la rangez pas pres
de matieres corrosives telles que I'engrai e sel gemme.

* Rangez la tondeuse a l'intérieur, dans un e er is et sec, hors de
la portée des enfants. Ne couvrez pas la tond gg vec une bache de
plastique rigide. En emprisonnant I’humidité autou@ a tondeuse, les
baches de plastique favorisent la rouille et la corrosi

* Enlevez la batterie et rangez-la dans un endroit sec et frais.

* Retirez la batterie et entreposez-la dans un endroit sr, hors de la portée
des enfants.

AAVERTISSEMENT

[l faut charger la batterie chaque trois mois lors en stockage afin de maintenir
sa capacité maximale.

* Pour I'entretien de la tondeuse, utilisez uniquement des piéces de
rechange disponibles auprés du fabricant. Pour obtenir des piéces
de rechange, appelez le service d’assistance téléphonique sans
frais au 1-800-317-7833. Lutilisation de pieces non conformes aux
caractéristiques d'origine de la tondeuse peut nuire au rendement de
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ENTRETIEN

I'appareil et compromettre la sécurité des utilisateurs.

* Avant de nettoyer, réparer ou vérifier la tondeuse, assurez-vous que les
lames et toutes les pieces mobiles sont immobilisées. Retirez la batterie
lorsque vous apportez un ajustement a la tondeuse ou devez soulever 'une
des quatre roues.

» Suivez les instructions pour la lubrification et le remplacement des
accessoires.

» Gardez le guidon propre et sec, et exempt de graisse ou d’huile.

* Pour prévenir les risques d’incendie, ne laissez pas de feuilles, d’herbe ou
de débris s’accumuler dans le moteur.

» Vérifiez réguliér nt si les écrous de montage des lames et du moteur
sont bien serrés. ifiez si les lames présentent des dommages (par
exemple, si elles sorit courbées, fendues ou usées).

* Pour obtenir un rende maximum et sécuritaire de votre tondeuse,
entretenez-la avec soin. Gardez ses les lames toujours propres et bien
affitées. Les lames de la to e sont tranchantes et peuvent vous

gants, faites preuve d'un extrém ence.

» Gardez tous les écrous, boulons et w{‘
la tondeuse est dans un état de march itaire.

* Néliminez pas les dispositifs de slreté de @ndeuse. Vérifiez
régulierement s’ils fonctionnent bien. O .

+ Silatondeuse frappe un objet, arrétez le moteur./( vez la batterie.
Vérifiez bien si la tondeuse est endommagée et, s’ ieu, réparez les
piéces endommagées avant d’utiliser de nouveau la tohdeuse.

+ Comme les composantes du sac a herbe, du couvercle d’éjection
et de I'écran protecteur peuvent s’'user et étre endommagées, des
pieéces mobiles pourraient étre exposées et des objets pourraient étre
projetés par la tondeuse. Par mesure de sécurité, vérifiez souvent les
composantes et remplacez immédiatement toute piéce qui semble usée,
fendue ou brisée. Utilisez uniquement des piéces d’origine provenant du
fabricant et identifiées dans le présent guide.

* Quand la tondeuse ne sert pas, rangez-la a l'intérieur, dans un endroit sec
et hors de la portée des enfants.

AAVERTISSEMENT
Retirez toujours la batterie avant de réparer ou de transporter la tondeuse.

couper. Au moment de l'entreti %eloppez les lames ou portez des

i€eN Serrés pour vous assurer que
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ENTRETIEN

RANGEMENT VERTICAL (Voir figure 13)
* Retirez la batterie de la tondeuse. Retirez le bac a herbe.
« Tournez les poignées vers la position Déverrouillée.

* Abaissez la poignée inférieure et tournez les commandes de la poignée
vers la position de verrouillage.

» Soulevez la tondeuse par son extrémité avant afin de la placer en position
verticale.

AAVERTISSEMENT

Retirez toujours la batterie dans la tondeuse avant de ranger celle-ci en
position verticale.

INTERRUPTEURDE RANGEMENT :

La tondeuse est équipée d'umjinterrupteur secondaire (1) qui empéchera la
tondeuse de se mettre en mdréhe lorsque la poignée se trouve en position de
rangement. Linterrupteur seconddire)(1) ne doit pas étre utilisé comme solution
de rechange au retrait de la clé delsgeurité et de la batterie pour empécher les
mises en marche accidentelles et les-utilisations non autorisées.

Fig. 13




MISE AU REBUT DE LA BATTERIE SANS DANGER
POUR LENVIRONNEMENT

Les piles utilisées dans cet outil contiennent les matériaux toxiques et
corrosifs suivants: Lithium-lon, un matériau toxique.

AAVERTISSEMENT

Toutes les substances toxiques doivent étre éliminées d’'une maniére
permettant d’évitef |a,contamination de I'environnement. Avant d’éliminer

les batteries au lithiGmion endommagées ou usées, communiquez avec

le service d’éliminatior des déchets ou I'agence pour la protection de
I'environnement de votre pégion afin d’obtenir des renseignements et des
instructions précises. Apportezdes batteries a un centre local de recyclage

ou d’élimination ou le traitement dés, batteries est autorisé. Si la batterie est
fendue ou brisée, ne la chargez'pas et ne l'utilisez pas, et ce, qu’elle présente
une fuite ou non. Eliminez-la et rempldgez-la par une nouvelle batterie. NE
TENTEZ PAS DE REPARER LA BATAERIE!

Suivez les consignes suivantes pour éviter les/blessures, les risques
d’incendie, d’explosion et de choc électrique, ainéisque les dommages causés
a I'environnement:

» Couvrez les bornes de la batterie a I'aide d’un ruban adhésif trés résistant.
* Ne tentez pas de retirer ou de détruire les composants/de la batterie.
* Ne tentez pas d’ouvrir la batterie.

+ Les électrolytes rejetés lors d’une fuite sont corrosifs et toxiques. Evitez
tout contact de la solution avec les yeux et la peau et ne I'avalez pas.

* Ne jetez pas les batteries avec vos ordures ménageres.
+ N'INCINEREZ PAS les batteries.

 NE PLACEZ PAS les batteries de fagon a ce qu’elles se retrouvent dans
un site d’enfouissement ou dans les déchets solides recueillis par la
municipalité.

» Apportez les batteries a un centre de recyclage ou d'élimination certifié.
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DEPANNAGE

PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

SOLUTION

La tondeuse ne
démarre pas.

La batterie est a plat.

Chargez la batterie.

Le levier de commande
du moteur/de la lame est
défectueux.

Remplacez l'interrupteur
(contactez un centre de service
autorisé).

L'herbe a enfoncé a coté
de lalame.

Enlever la pile. Vérifier sous le
pont pour garantir de I'nerbe n'est
pas enfoncée a coté de la lame.

La batterie n’est pas
branchée au moteur.

Vérifiez la connexion entre la
batterie et le moteur. Assurez-
vous que la pile est enclenchée
correctement.

La t@@e peut
néces t:(gm entretien

ou un remplacement.

Contactez un centre de service
autorisé ou remplacez la batterie.

La tondeuse
coupe de fagon
inégale.

Vérifiez la zone de coupe.

La pelouse esﬁ ale
ou en friche. ?
La hauteur de co ;@ t
mal réglée. /é/

Déplacez les roues a un réglage
plus éleve.

La tondeuse
ne déchiquette
pas bien.

Des brins d’herbe collent‘
sous le plateau de tonte.

@ILEVEZ LA BATTERIE. Nettoyez

nt de la tondre.

L’accessoire de
déchiquetage n'est pas
installé.

é’essoire de
déchiquetaé

7

La tondeuse
est difficile a
pousser.

Le gazon est long, ou
encore, la hauteur de
coupe est trop basse.

4
Augmentez la hauteur de coupe.

L’arriére de la tondeuse
et la lame frottent contre
I'herbe dense.

Videz le sac arriere.

La tondeuse
vibre et est
bruyante.

L'arbre du moteur est
tordu.

Arrétez le moteur, et examinez les
dommages.Envoyez 'appareil au
centre de réparation pour le faire
réparer.

La lame est
déséquilibrée.

Réparez avant de remettre en
marche. Si la vibration persiste,
contactez un centre de service
autorisé.
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GARANTIE LIMITEE

Briggs & Stratton garantit la réparation ou le remplacement gratuit, pendant la
période de garantie spécifiée ci-dessous, de toute piece présentant des vices
de matériaux ou de fabrication. Les frais de transport du produit a réparer ou
remplacer seront, dans le cadre de cette garantie, réglés par I'acheteur. Cette
garantie court sur les périodes énoncées ci-dessous et est assujettie aux
conditions énoncées ci-dessous. Pour trouver le distributeur autorisé le plus
proche afin d'obtenir les services couverts par la garantie, veuillez consulter
notre carte de localisation de distributeur sur wvw.SNAPPER.com. L'acheteur
doit contacter le distributeur autorisé, puis lui apporter le produit a des fins
d'inspection et de test.

celles de qualité hande et d'adaptation a un emploi particulier, sont
limitées a une an a partir de la date d'acquisition ou conformément
a ce qui est prévu la loi. La responsabilité pour les dommages
consécutifs ou indirec t exclue dans la mesure ou I'exclusion est
prévue par la loi. Certain ou pays ne permettent pas les limitations de
durée de la garantie implicite. Ce états ou pays n'autorisent pas I'exclusion
ou la limitation des dommages sécutifs ou indirects. Dans ce cas, la
limitation ci-dessus ne s'applique pasva.votre cas. La présente garantie vous
offre des droits juridiques spécifiques peut que vous ayez d'autres droits
qui varient d'une juridiction a une autre, ou@n pays a un autre.**

PERIODE DE GARANTIE .

Usage privé V"\ Usage professionnel
Equipement 60 mois "'/;' Aucun
Batterie et chargeur de batterie 24 mois 'O . 24 mois

Il n'y a pas d'autrer;arantie expresse. Les garanties implicites, y compris

** En Australie - Nos produits sont livrés avec des garantie$ qui ne peuvent pas
étre exclues d'aprés les droits de la consommation australiens. Vous pouvez
obtenir un remplacement ou un remboursement en cas de défaillance majeure
ou en compensation de toute perte ou de tout dommage survenu dans le
cadre des conditions raisonnablement prévisibles d'utilisation du produit. Vous
pouvez également bénéficier de la réparation ou du remplacement des produits
si al qualité de ces derniers n'est pas acceptable et si le défaut n'entraine pas
de défaillance majeure. Pour trouver le distributeur autorisé le plus proche afin
d'obtenir les services couverts par la garantie, veuillez consulter notre carte
de localisation de distributeur sur [insérer I'adresse du site Web], composer
le 1300 274 447, ou envoyer une demande par voie électronique a l'adresse
salesenquires@briggsandstratton.com.au, Briggs & Stratton Australia Pty Ltd,
1 Moorebank Avenue, NSW, Australie, 2170.
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GARANTIE LIMITEE

La période de garantie commence a la date de I'achat par I'acheteur au détail
ou commercial, initial. « Utilisation grand public » fait référence a un emploi
dans une résidence individuelle par un particulier. « Utilisation commerciale
» indique toutes les autres utilisations possibles, y compris commerciales,
créatrices de revenus ou locatives. Une fois I'équipement utilisé a des fins
commerciales, il est considéré comme un produit d'utilisation commerciale
dans le cadre de cette garantie.

Afin d'assurer une couverture totale et rapide de la garantie, enregistrez votre
produit sur le site Web indiqué ci-dessus ou sur www.onlineproductregistration.
com.

Conservez votre)?d'achat comme preuve. Si vous n'avez pas de preuve
de la date de l'ach @ial au moment de la demande d'un service en vertu de
la garantie, la date rication du produit sera utilisée pour déterminer la
période de garantie. L'énregistrement du produit n'est pas requis pour obtenir
un service en vertu de la g ie pour les produits Briggs & Stratton.

AU SUJET DE LA GARA

Un service en vertu de la garantie @ disponible que par l'intermédiaire des
distributeurs autorisés Snapper. Pa é)es demandes de réparations dans
le cadre de la garantie peuvent ne pas ertinentes. La présente garantie
couvre uniguement les vices de matériaux%abrication. Elle ne couvre pas
les dommages causés par une utilisation inap iée ou abusive, un entretien
Ou une réparation inappropri€, ou l'usure normale. .

Utilisation inappropriée ou emploi abusif — L'empI proprié comme il est
prévu pour ce produit est décrit dans le mode d‘emplo%ilisation du produit
d'une fagon non décrite dans le manuel d'utilisation ou I'emploi du produit aprés
qu'il a été endommagé a pour effet d'annuler la garantie. Vous ne pourrez vous
prévaloir de la garantie si le numéro de série du produit a été retiré, si le produit
a été modifié d'une maniére quelconque ou s'il présente des preuves d'utilisation
abusive, telles que des marques de coups ou de corrosion par I'eau ou des
produits chimiques.

Réparation ou entretien inapproprié — Ce produit doit étre entretenu selon les
procédures et les programmes d'entretien décrits dans le manuel de I'utilisateur.
En outre, il doit étre dépanné ou réparé en utilisant des piéces d'origine Briggs
& Stratton ou des piéces équivalentes. Les dommages causés par un manque
d'entretien ou l'utilisation de pieces n'étant pas d'origine, ne sont pas couverts
par la garantie.

Usure normale — Comme tous les appareils mécaniques, votre machine est
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GARANTIE LIMITEE

sujette a l'usure méme en cas d'entretien approprié. Cette garantie ne couvre
pas la réparation de pieces ou d'équipements usés par un usage normal. Les
articles d'entretien et d'usure, tels que filtres, courroies, lames etplaquettes de
freins (les plaquettes de frein moteur sont couvertes) ne sont pas couverts par
la garantie, uniquement en raison de leur caractéristique d'usure, a moins que
la cause ne soit due a des vices de matériaux ou de fabrication.

Autres exclusions — Cette garantie ne couvre pas les dégats dus a des
accidents, des abus, des modifications, des altérations ou un entretien
incorrect, ni les détériorations provoquées par le gel ou par une agression
chimique. Les piéces ou accessoires rattachés ne faisant pas partie du
conditionnement di@rigine du produit ne sont également pas couverts. Cette
garantie ne conw pas les moteurs ou équipement de démonstration,
usages, d'occasior@oemis a neuf. Cette garantie ne couvre pas les
détériorations provoqu els{psr des catastrophes naturelles ou autres cas de
force majeure dépassant @/ﬂ‘réle des fabricants.
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LISTE DES PIECES

NO. DE

REF| o ccE La Description QTE | Remarque
7 (771427 TROUSSE, couvercle arriére 1
8 771443 TROUSSE, couvercle gauche 1
TROUSSE, levier de
9 |770202 dégagement !
10 (771439 TROUSSE, couvercle de pile 1
11 |771468 TROUSSE, couvercle décoratif 1
12 (771440 TROUSSE, couvercle supérieur 1
13 |771469 TROUSSE, compartiment a pile 1
14 184004173 TRQUSSE, carte de circuit y
imprimeé
15 |770197 TROUSSE, couvercle droit 1
16 |771466 TROUSSE#%base 1
17 | ENSEMBLEAIOTEUR 1 | Commander
le produit
18 (771450 TROUSSE, ventilateur 1
19 |84003533 |TROUSSE, bouldn 1
20 (771451 TROUSSE, Lame 1
21 |771767 TROUSSE, base du motewuf, 1
23 |771455 TROUSSE, déflecteur 1
24 184004179 |COUVERCLE, paillage 1
28 (771431 BOUCHON DE DECHIQUETAGE 4
30 84004181 |[TROUSSE, couvercle supérieur 1
31 184004182 |TROUSSE, couvercle inférieur 1
32 |- DEFLECTEUR,, arriére 1 | Commander
le produit
33 |84004184 |TROUSSE, Déflecteur arriére 1
47 (1760266 *BATTERIE, 2.0, 82V NA 1 (Optionnel)
48 (1760265 * BATTERIE, 4.0, 82V NA 1 (Optionnel)
49 (1760967 * BATTERIE, 5.0, 82V NA 1 (Optionnel)
50 |1760263 CHARGEUR, BATTERIE, NA 1 (Optionnel)
51 84004202 |BLADE, Mulching, 19" 1 (Optionnel)
770294 CEINTURE A DISTANCE POUR 1 (Optionnel)

BATTERIE
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LISTE DES PIECES

REF

NO. DE
PIECE

La Description

QTE

Remarque

84004167

ASSEMBLAGE DU PANNEAU

84002043

TROUSSE, poignée supérieure

84001954

TROUSSE, Glisse

84004170

TROUSSE, poignée inférieure

N ===

O ([R|WIN |-

84001929

TROUSSE, bouton, poignée
inférieure

84001930

TROUSSE, quincaillerie, poignée
inférieure

22

771605 7

ROUSSE, interrupteur inversé

25

770180

WSSE, réglage de hauteur

26

REGLAGE DE LA HAUTEUR,
DROITE) ..

(Commander le
produit)

27

REGLAéEw;A HAUTEUR,

GAUCHE 7 7.

(Commander le
produit)

39

84004189

TROUSSE, rania¥se-herbe

42

84002074

TROUSSE, Cable=//~
d'entrainement O

43

84002070

oW
TROUSSE, Bouton de &eftrole

44

84001635

TROUSSE, Glisse N

45

84002071

TROUSSE, bouton de démarr;£$,;1

46

84002072

COMMUTATEUR, Présence
de l'opérateur

47

84002073

COMMUTATEUR, Contréle de
vitesse
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LISTE DES PIECES

NO. DE

REF PIECE La Description QTE| Remarque
29 |eeee PLATAFORMA DE LA 1 (Commander le
CORTADORA produit)
34 |84004185 |TROUSSE, Boite de vitesses 1
35 |- TROUSSE, essieu arriére 1 |(Commander le
produit)
36 [84004187 |TROUSSE, Avant Axe 1
37 84001935 RESSORT, Réglage De La 1
Hauteur
38 |eee- EMBLE DE REGLAGE DE 1 (Commander le
EUR produit)
40 184004190 [T IJg , Roue arriére 2
41 |770188 TROU roue de 8 po. (20,3 5

cm)

VS
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/' SnapPER ho,

Cortadora de césped inalambrica con

sentido del paso de 19" (48,26 cm) 82 V
2691725 / SXD19SSWM82

Manual I Propietario

LINEA DE AYUDA GRATUITA: 1-800-317-7833
www.snapper.com

A\ Antes de hacer funcionar esta herramienta, lea cuidadosamente todas las
reglas de seguridad y las instrucciones.
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ESPECIFICACIONES DEL PI@&CTO

CORTADORA DE QII3§PED |NALA|\{@)/6A CON SENTI-

DO DEL PASO DE (48,26 CM) 82

Tipo de bateria........ccoooooeiiiiiiiiii .82V* Lithium-ion
Velocidad Sin Carga........couuiieiiiiiiiieieii e 2800 RPM
Velocidad Auto-propulsada ............ccceuuennee. 1.6 ~4.9 fps (0.5 ~ 1.5 m/s)
Tamafo de la cubierta...........cooiiiiiiii 19” (48,26 cm)
Ajustes de altura ..o 17-4"(2.5-10.2 cm)
Par de apriete (perno de la cuchilla)................... 24-27 Ib-ft (33-37 Nm)
Funciones ........... 3-en-1: triturado de compuesto organico,almacenaje
trasero,descarga lateral

Peso(sin bateria) .........oooviiiiiiii 66 Ibs (30 kg)

Exencion de responsabilidad: *El voltaje inicial maximo de la bateria
(medido sin carga de trabajo) es de 82 voltios. Es voltaje nominal es de
72.




INFORMACION DE SEGURIDAD

GUARDAR ESTAS INSTRUCCIONES
AADVERTENCIA

Esta podadora puede amputar partes del cuerpo y arrojar objetos. El
incumplimiento de las siguientes normas de seguridad puede resultar en
lesiones graves o la muerte.

AADVERTENCIA

Cuando se utiliza maquina de cortadoras de césped, las precauciones
basicas de seguridad siempre debe ser seguido para reducir el riesgo de
incendio, descar )éctrica, y lesiones personales, entre ellas las siguientes:

O{ o
1. FONCTIONNEMENT GENERAL

« Evitez les environneme@denéereux. N’utilisez pas la tondeuse sous la

pluie, ou sur une pelouse hu ou mouillée. No use nunca la cortadora
en césped mojado. Asegurese pre de andar correctamente, no corra.

* Mantenga a los nifios alejados —
a una distancia prudencial de la Zo

» Use la ropa adecuada. No use ropa h
atrapadas en las piezas en movimiento.
de proteccion y calzado de seguridad.

*
» Uso correcto del aparato — No use la podadora reas que no sean

s los visitantes deberan permanecer
trabajo.

i joyas que puedan quedar
&omienda el uso de guantes

para las que fue disenada.
* No fuerce el cortacésped. Realizara un trabajo mejor ;més seguro a la
velocidad para la que ha sido disefiada.

* No realice sobreesfuerzos — sitlese en una superficie nivelada y mantenga
el equilibrio en todo momento.

* Manténgase alerta - No utilice el cortacésped cuando esté cansado.
Preste atencién a lo que esta haciendo. Utilice el sentido comun.

* Guarde el cortacésped que no use en el interior - Cuando no esta en uso,
el cortacésped debe guardarse en un lugar interior seco, bajo llave, fuera
del alcance de los nifios.

* Mantenga el cortacésped - Mantenga los bordes de corte afilados y
limpias para que realicen un trabajo mejor y mas seguro.

« Siga las instrucciones de lubricacion y cambio de accesorios.
* Mantenga las manijas secas, limpias y sin aceite ni grasa.
3




INFORMACION DE SEGURIDAD

* Mantenga las manos y los pies alejados de las cuchillas y del area de
corte.

« Sila maquina golpea un objeto extrafio, siga estos pasos:
i) Pare el cortacésped, suelte el interruptor.
i) Quite la bateria.
iii) Verifique si hay algun dafo.
iv) Repare cualquier dafio antes de volver a poner en funcionamiento y
utilizar el cortacésped.
» Utilice solamente cuchillas de recambio originales.
* Nousealall o cargue la podadora bajo la lluvia o en un lugar

humedo. Q
* Quite o desconec b

de material del cortacé

« Utilice baterias de repue
ocasionar danos a la podad

ria antes del mantenimiento, limpieza o retirada
d.

probadas Unicamente. Otras bateriaspueden
olo deben utilizarse baterias BSB2AH82
0 BSB4AH82 o0 BSB5AHB82 de!Bxi gs & Stratton. Solo debe utilizarse el
cargador BSRC82 o0 BSSC82de s & Stratton.

* No tire la bateria al fuego. La celda ia explotar. Compruebe la
normativa local si existen instruccione secho especiales.

* No abra las baterias ni las corte. Las bate ?anadas puede liberar
electrolitos corrosivos que pueden causar d ré}ps ojos o piel. Podria
ser toxico si se le ingiere.

« Tenga cuidado al manipular las baterias para que produzca
ningun cortocircuito con materiales conductores como“anillos, pulseras
y llaves. La bateria o el conductor pueden sobrecalentarse y provocar
quemaduras.

* Lea, comprenda y siga todas las instrucciones de la maquina y del/de los
manual/es antes de empezar.

» Solo se permite usarla a adultos responsables que conozcan las
instrucciones para manejarla.

* Los objetos que se golpean con la cuchilla de la cortadora de césped
pueden causar lesiones graves a las personas. Hay que examinar
con atencion la cortadora y quitar todos los objetos antes de cada
uso. Despeje la zona de objetos como piedras, cables, juguetes, etc.,
que podrian ser lanzados por la cuchilla. Permanezca detras de la
empufadura cuando el motor esté funcionando.

4



INFORMACION DE SEGURIDAD

Antes de utilizarla, asegurese de que la zona esta despejada y de que no
hay personas en medio. Detenga la maquina si alguien entra en el area.

No la maneje con los pies descalzos o mientras lleve sandalias. Lleve
siempre un calzado fuerte.

No empuje la cortadora hacia atras a menos que sea absolutamente
necesario. Mire siempre debajo y detras de usted antes de moverse hacia
atras.

No dirija nunca material descargado en direccion a una persona. Evite la
descarga de material contra una pared u obstruccién. El material puede
rebotar hacia el operador. Detenga la hoja cuando pase por superficies
con grava.

No manipule el ato sin el dispositivo de coleccion de césped
completo, el prot de descarga, el protector trasero o cualquier otro
dispositivo de segu dgﬁn su lugar o funcionando.

No deje nunca la maqu /an funcionamiento sin vigilar.

Apague el motor y espere a cuchilla se detenga completamente
antes de retirar el colector de gé d o desobstruir el ducto.

Corte el césped solamente con dia o0 una buena luz artificial.
No haga funcionar el cortacésped ba{‘ efectos de alcohol o cualquier

sustancia. Q,
Desactive el sistema de accionamiento si @e equipado asi antes de
encender el motor. O .

Si la maquina comenzara a vibrar excesivament enga el motor y
busque la causa de inmediato. Por lo general, la vi ion advierte un
problema.

Utilice gafas de seguridad. — Siempre utilice una mascara facial o
una mascara para polvo si usa la podadora en condiciones de polvo.
Use siempre proteccion para los ojos cuando utilice la maquina. Use
proteccion para el cabello para sujetarse el pelo largo.

Consulte las instrucciones del fabricante para manejar e instalar los
accesorios de forma adecuada. Utilice inicamente los accesorios
aprobados por el fabricante.

2. USO EN PENDIENTES

Las pendientes son una de las causas principales de accidentes

por resbalones y caidas accidentales que pueden provocar lesiones
severas. El funcionamiento de la podadora en pendientes requiere tomar
precauciones extraordinarias. Si se siente inseguro en una pendiente, no

5



INFORMACION DE SEGURIDAD

3.

presencia de ni

use la podadora alli.
Pode atravesando las pendientes; no hacia arriba ni hacia abajo.
Tengamucha precaucion al cambiar de direccidn en una pendiente.

Tenga cuidado con los pozos, surcos, piedras, objetos ocultos o
monticulos que puedan provocar que se resbale o tropiece. El césped
alto puede ocultar obstaculos.

No use la cortadora en césped mojado o pendientes muy inclinadas. El
poco apoyo puede causar accidentes por resbalon o caida.

NINOS

Normalmente, los nifos se sienten atraidos por la

Pueden ocurrir@jentes tragicos si el operador no esta atento a la

maquina y por el

(@z(Nunca suponga que los niflos van a permanecer
\%

donde les vio por ultim

Mantenga a los niﬁos?t@: del area de trabajo y bajo estricta vigilancia
de un adulto responsable/‘

Esté alerta y apague la poda@
ingresan al area de trabajo. @

No permita que los nifios utilicen Q}’quina.

Tenga extremo cuidado cuando se ac@ a esquinas ciegas, entradas

de puertas, arbustos, arboles u otros obj puedan bloquearle la vista
de un nifio que pudiera correr hacia la pod

si un niflo o cualquier otra persona

. SERVICIO &

Mantenga tuercas, pernos y tornillos ajustados para ?gurarse de que el
equipo se encuentre en una condicién de trabajo segura.

Nunca retire o manipule los dispositivos de seguridad. Compruebe su
funcionamiento correcto con regularidad. No haga nunca nada que
interfiera con la funcion pretendida de un dispositivo de seguridad ni que
reduzca la proteccion ofrecida por un dispositivo de seguridad.

Mantenga la maquina libre de hierba u otros restos que puedan
acumularse. Deje enfriar la maquina antes de guardarla.

Si choca un objeto extrafo, detenga el motor y cambie el pasador de
seguridad. Inspeccione minuciosamente si la podadora se dand. Repare
los dafios antes de usar la podadora.

Nunca haga ajustes o reparaciones con el motor en marcha.

Retire siempre el paquete de baterias de las cortadoras antes de efectuar
ajustes, limpieza o reparaciones.

6



INFORMACION DE SEGURIDAD

» Compruebe los componentes del dispositivo de coleccion de césped
y el protector de descarga con frecuencia. Sustituya con las piezas
recomendadas del fabricante si es necesario.

» Las cuchillas estan afiladas y pueden cortar. Envuelva las cuchillas o use
guantes. Realice las reparaciones con extremo cuidado.

+ Cuide o sustituya las etiquetas de seguridad y de instrucciones, segun
sea necesario.

AADVERTENCIA(PROPOSICIONG6S5)
Este producto co?%un producto quimico conocido en el Estado de
California por: prod cancer, malformaciones de nacimiento/ anomalias
congeénitas u otros d (reproductivos.

Algo del polvo provocado las lijas, sierras, trituradoras y taladros
eléctricos, y otras actividac@s}g construccion Contiene quimicos
reconocidos como causante d?gscer y defectos congénitos u otros dafios

en el aparato reproductivo. Algu jemplos de estos quimicos son:

* Plomo de pinturas con base de %

» Silice cristalina de ladrillos, cemen @os productos de mamposteria

» Arsénico y cromo de madera tratada ¢ icos

El riesgo que corre a la exposicion de estos q?’n?es varia dependiendo de la

frecuencia con que realiza estos tipos de trabajo reducir la exposicion a
estos quimicos: trabaje en un area bien ventilada y @equamento de that

seguridad aprobado, como por ejemplo mascaras esp ente disefiadas
para filtrar lasparticulas microscopicas.

GUARDAR ESTAS INSTRUCCIONES
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SYMBOLS

Algunos de los siguientes simbolos pueden ser usados en este producto.
Obsérvelos y aprenda su significado. La interpretacion correcta de estos
simbolos permite una operacién mejor y mas segura.

SIMBOLO |[NOMBRE |DENOMINACION/EXPLICACION
\% Voltios Voltaje
A Amperios Corriente
Hz Hertz Frecuencia (ciclos por segundo)
W Watts Potencia
min I\/Wps Tiempo
Corﬁ ) .
v alterna Tipo de corriente
. L 4
— Corr_lente O/‘Tip o caracteristica de corriente
continua é
No Velocidad sin Ve o%de giro al no haber carga
carga
. M o
@ Fabricacion Fabricacio oble aislamiento
Clase Il A
/min Por minuto Revoluciones, ¢ @%‘velocidad superficial
y 4
Moje ,O
Condiciones [ No exponga la unidad a I@Jvia ni la use en
Ponen obre | lugares humedos.
aviso
Lea el Para reducia el riesgo de lesiones,el usuario
@ manual del debe leer y comprender el manual del
operador operador antes de usar este producto.
Alerta de . .
A . Precauciones para su seguridad.
seguridad
Proteccion Use proteccion para los ojos con protectores
ocular laterales que cumpla con la ANSI Z87.1 al

usar este producto.




SYMBOLS

Mantenga las . .
@ manos y los Mantenga las manos y los pies alejados de
. . las cuchillas y del area de corte.
pies alejados
@ No No extienda las manos o los pies por debajo
extenderse de la cubierta de la podadora.
No utilizar No utilice la podadora sobre pendientes
@ sobre superiores a los 15°. Corte sobre la superficie
max s pendientes de las pendientes y nunca de arriba a abajo.
Mantenga
"219@ a s a las [ Mantenga a los circunstantes a una distancia
E per minima de 30 m (100 pies).
prese ?é(
/(‘ Tenga cuidado para que los espectadores que
o Riesgo de /’Bu an estar cerca no resulten heridos por
=/~ rebote s extranos que puedan salir despedidos
del Pésped.

Las siguientes palabras de senaliza

us significados tienen el objeto

de explicar los niveles de riesgo relacionc@con este producto.

p 2

SiMBOLO

SENAL

SIGNIFICADQ

A

PELIGRO

-
Indica una situaf'{ e peligro inminente
que si no se evita producir la

muerta o lesiones graves.

A

ADVERTENCIA

Clindica una situacion peligrosa posible,
la cual, si no se evita, podria causar la
muerte o lesiones serias.

A

PRECAUCION

Indica una situacion potencialmente
peligrosa la cual, si no se evita, puede
causar lesiones leves o moderadas.

PRECAUCION

(Sin el simbolo de alerta de seguridad)
Indica una situacion que puede producir
dafios materiales.

GUARDAR ESTAS INSTRUCCIONES
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FUNCIONES Y CONTROLES

Lea el manual del operador y las normas de seguridad antes de manejar

la podadora. Compare la ilustracion en Fig. 1 con la podadora para
familiarizarse con la ubicacion de los diferentes controles y ajustes. Guarde
este manual para referencia futura.

Clavija para

Palanca de control
com'pl_Jesto Boton de
organico bloqueo para
Conducto seguridad

de descarga

latetal
Manija
superior Botoén de
autopropulsion
Puerta de de sentido del
descarga

paso

\Manija

inferior

posterior

Tapa de la
Palanca bateria

para ajuste
de altura

Puerta para Bolsa colectora

de césped

Rueda trasera

Fig. 1
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ENSAMBLADO

DESEMPAQUETADO
Extraiga cuidadosamente de la caja la herramienta y los accesorios.
Asegurese de que estén presentes todos los articulos enumerados en la
lista de empaquetado.

* Inspeccione cuidadosamente la herramienta para asegurarse de que no
haya sufrido ninguna rotura o dafio durante el transporte.

* No deseche el material de empaquetado hasta que haya inspeccionado
cuidadosamente la herramienta y la haya utilizado satisfactoriamente.

» Sihay piezas dafadas o faltantes, le suplicamos llamar al 1-800-317-7833
donde le brinda’r?mos asistencia.

AADVERJFWVENCIA

En caso de que se d falte alguna pieza, no utilice este producto hasta que
se hayan reemplazado las pi€zas. El uso de un producto al que le faltan piezas
0 cuyas piezas estan daﬁac@ Auede producir lesiones personales graves.

AADVERTENCIA,

No intente midofi car este prod
recommendados para usar con ea
cacion se considerara como mal uso
peligrosa que conducira a posibles lesiones

crear accesorios que no fueron
cto.Cualquier alteracion o midifi
resultar en una condicion
)o‘nales serias.

fa)
AADVERTENCIA <7
No inserte la llave hasta que el montaje sea comple% unidad esté lista
para cortar. Si la maquina esta mal montada, podria arrane€ar accidentalmente
y provocar graves dafios personales.

AADVERTENCIA

Para evitar un arranque accidental que podria causar lesiones corporales
serias, retire siempre la bateria del producto al ensamblar las piezas.

AADVERTENCIA

No utilice nunca el cortacésped sin los dispositivos de seguridad adecuados
en su lugar y en perfectas condiciones. Nunca use el cortacésped con
dispositivos de seguridad dafnados. La utilizacion de este producto con piezas
dafiadas o faltantes podra causar lesiones personales serias.

1"



ENSAMBLADO

DESPLEGAR Y AJUSTAR EL MANGO INFERIOR
(Consulte la figura 2)

AADVERTENCIA

Plegar y desplegar el mango incorrectamente puede dafiar los cables y dar
lugar a unas condiciones de funcionamiento inseguras.

* No darie los cables al plegar o desplegar el mando.

» Si el cable esta dafiado pongase en contacto con el establecimiento de
servicio autorizado.

» Tirey gire 90° Ias perillas de los mangos (1) que estan a los dos lados
para aflojar | gos inferiores (2) de los dos lados.

*  Mueva los mang riores hasta la posicion de funcionamiento. Puede
elevar o bajar el mang sta colocarlo en la posicion mas cémoda. Hay
3 posiciones para ele i@uelte las perillas de los mangos para colocar el
mango inferior en su sitio A

NOTA: Asegurese de que ambos se fijan en la misma posiciéon durante

el montaje adecuado. O
/\

12



ENSAMBLADO

INSTALACION DEL MANGO SUPERIOR (Consulte la figura 3)

» Alinee los agujeros para montar de la manija superior (1) y la manija
inferior (2). Introduzca el perno (3) de cabeza de hongo y utilice las
perillas (4) para apretarlos. Repita la operacion por el otro lado.

(2)

Fig. 3
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ENSAMBLADO

RETIRO O INSTALACION DE LA CLAVIJA PARA COMPUES-
TO ORGANICO (Consulte la figura 4)

» Para quitar el tapén de la funcion para cubrimiento con hojarasca ,
levante la puerta de descarga posterior (1).

* Tome la manija (2) del tapdn de la funcion para cubrimiento con hojarasca
y saquelo mediante la manija.

» Eltapdn de la funcién para cubrimiento con hojarasca (3) se inserta
angulado, por lo que es necesario ejercer un poco de fuerza para quitarlo.

» Parainstalar la bolsa para recoleccion de grama se debe quitar el tapén
de la funcion paga cubrimiento con hojarasca.

« Al quitar la bolsaspara recoleccién de grama se debe colocar de regreso
el tapdn de la funcigneara cubrimiento con hojarasca.

(2) (3)

Fig. 4

14



ENSAMBLADO

COLOCACION DEL COLECTOR DE CESPED (Consulte la figura 5)
» Levante la puerta de descarga posterior (1).

« Levante el receptor de hierba (4) por su mango (2) y coléquelo debajo de
la puerta de descarga posterior de modo que los ganchos (3) del receptor
de hierba (4) queden asentados en la barra de la puerta (5).

» Suelte la puerta de descarga posterior. Cuando estén correctamente
instalados, los ganchos del receptor de hierba saldran por las aberturas
de la puerta de descarga posterior.

NQOTA: Cuando utilice el receptor de hierba no instale el deflector de descarga

lateral ni el tapon /vﬁubrimiento.

15



ENSAMBLADO

INSTALACION DEL DEFLECTOR DE DESCARGA LATERAL
(Consulte la figura 6)
* Levante la puerta de descarga lateral (1).

» Alinee las ranuras (2) del deflector (3) con los pasadores (4) de la Puerta
de descarga lateral.

* Baje el deflector hasta que los ganchos del piso de la podadora estén
asegurados en las aberturas del deflector.

« Suelte el deflector y la puerta.

NOTA: Cuando usegel conducto de descarga lateral, retire la bolsa colectora
de hierba, pero ga el tapén del mantillo instalado.

16



ENSAMBLADO

PARA INSTALAR LA BATERIA (Consulte la figura 7)
* Levante y sostenga la tapa de la bateria (1).
» Alinee la bateria (2) con el puerto de la bateria de la podadora.

» Asegurese de que el boton de liberacion de la bateria (3) trabe en su
lugar y que la bateria esté completamente asentada y asegurada en la
podadora antes de empezar la operacion.

+ Cierre la tapa.

PARA RETIRAR LA BATERIA (Consulte la figura 7)
» Libere la palanca de control para detener la podadora.
» Abra la tapa de la bateria (1).

* Presione el botén de liberacion de la bateria (3) en la podadora. Esto hara
que la bateria (2) se salga ligeramente de la herramienta.

* Retire la bateria de la podadora.

17



FUNCIONAMIENTO

ENCENDIDO / APAGADO DE LA PODADORA (Consulte la fig-
ura 8)

Para arrancar la podadora:

* Levante la tapa de la bateria. Instale la bateria.

* Presione y mantenga presionado el boton de bloqueo para seguridad (1).

» Hale la palanca de control (2) hacia arriba de la manija para encender la
podadora.

* Suelte el boton.

Para detener la podadora:

e Liberela palau@% control.

SISTEMA DE AL%ZFROPULSI()N CON SENTIDO DEL PASO
(Consulte la figura 8)

Esta cortadora posee nue istema exclusivo de autopropulsién con
sentido del paso que le permite tar el césped a velocidades ajustables

infinitamente a su ritmo de marcha.
* Lleve el botén de autopropulsiér%Sense (3) a la posicion de

desbloqueo para activar la funcién opropulsion StepSense.

Fig. 8
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FUNCIONAMIENTO

Arranque suave

Este cortacésped de LI-ION esta equipado con una funcién de "arranque
suave". Al arrancar inicialmente, el cortacésped se llevara aprox. 3 segundos
para llegar hasta la maxima velocidad. Si el cortacésped no arranca
inicialmente: Retire la bateria y compruebe bajo la plataforma de corte para
asegurarse de que no hay nada obstruyendo la cuchilla y que puede girar
libremente con la mano. Incluso una pequefa cantidad de hierba en la
puesta en marcha evitara que el "arranque suave" empiece.

APRECAUCION
No intente anular eruncionamiento de la botén de bloqueo para seguridad o
y 4

palanca de controf.

A

AADVER?Q@&IA

Una operadora en funcio g*nto puede arrojar objetos extrafios a los ojos del
operador y, de esta maner ,/cas'onar graves dafos oculares. Siempre use
gafas de seguridad cuando use | adora y realice ajustes o reparaciones.

INSPECCION DEL AREA DE CORTE,Retire piedras, palos, cables,
juguetes y otros desechos que la cu iratoria pueda arrojar.

O
%,

O/ -
/
%
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FUNCIONAMIENTO

AJUSTE DE LA ALTURA DE CORTE (Consulte la figura 9)

Al enviarse el aparato, las ruedas en el cortacésped se ajustan a una
posicidn de corte bajo. Antes de usar el cortacésped por primera vez, ajuste
la posicion del corte a la altura mas adecuada para su cortacésped. El
césped promedio deberia medir entre 38 mm y 50 mm durante los meses
frios y entre 50 mm y 83 mm durante los meses calidos.

Para ajustar la altura de la hoja:
» Eleve la altura de la hoja sujetando la palanca de ajuste de altura (1) y
moviéndola hacia la parte posterior de la podadora.

* Baje la altura degla hoja sujetando la palanca de ajuste de altura (1) y
moviéndola haCj parte delantera de la podadora.

//‘ Ajustes de altura 1" -4"
O 1er ajuste 1"

2° ajuste 11/2"

3er ajuste 17/8"
4° ajuste 2"

5° ajuste 23/8"

6° ajuste 27/8"

7° ajuste 3 3/8"
4"

Fig. 9
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FUNCIONAMIENTO

MANEJO EN PENDIENTES (Consulte la figura 10)
AADVERTENCIA

Las pendientes son una de las causas principales de accidentes por
resbalones y caidas accidentales que pueden provocar lesiones severas. El
funcionamiento de la podadora en pendientes requiere tomar precauciones
extraordinarias. Si se siente inseguro en una pendiente, no use la podadora
alli. Para su seguridad, antes de hacer funcionar esta podadora en un
area inclinada o con lomas, utilice el registrador de pendientes que ha sido
incluido como parte de este manual para medir pendientes.

* Pode atraves as pendientes; no hacia arriba ni hacia abajo. Tenga
mucha precauc ?ambiar de direccién en una pendiente.
S

» Tenga cuidado con a2‘@203, surcos, piedras, objetos ocultos o
monticulos que pued vocar que se resbale o tropiece. El césped
alto puede ocultar obst%. etire todos los objetos como piedras,
ramas de arboles, etc., que p@n provocar tropezones o ser lanzados
por la cuchilla. @

» Siempre asegurese de su postur§@ resbalon y caida puede provocar
lesiones serias. Si siente que esta p do el equilibrio, suelte el mango
de control del motor/cuchilla inmediata La cuchilla para de girar en
3 segundos.

* No pode el pasto de precipicios,zanjas o te%v@gpodria perder la
firmza de la postura o el equilibrio. /

* No pode el césped en pendientes con un angulo n%a 15°.

* No pode la grama humeda o mojada. Un apoyo poco éstable podria
provocar resbalones.

AADVERTENCIA

No pode el césped en pendientes con un angulo mayor a 15° (una elevacion
de aproximadamente 2-1/2 pies [0.75 metros] cada 10 pies [3 metros]). Pode
transversalmente en el frente de unapendiente y nunca arriba abajo.
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FUNCIONAMIENTO

-~ OBSERVE Y MANTENGA ESTE NIVEL CON UN ARBOL VERTICAL
1 ‘- UN POSTE DE ENERGIA
| ' LA ESQUINA DE UN EDIFICIO

“sesl! DOg, | ' O EL POSTE DE UNA CERCA

Fig. 10
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FUNCIONAMIENTO

CONSEJOS DE PODA

NOTA: el rendimiento de la podadora sera mucho mayor con una cuchilla

filosa, especialmente si de corta césped alto.Asegurese de revisar la

cuchilla y afilarla al menos una vez al afio, segun se describe en la seccién

Mantenimiento.

» Verifique que no haya piedras, palos, cables ni otros objetos en el césped
que puedan danar las cuchillas o el motor. Es posible que la podadora
arroje estos objetos accidentalmente y en cualquier direccion, algo
que puede ocasionar lesiones personales graves al operador y a otras
personas.

» Para evitar descargas eléctricas, no use la podadora en condiciones
humedas.

* No pode el cé%n circulos. Muévase hacia adelante y atras del

césped.

» Cuando corte césped S0, pase la podadora mas lentamente para
lograr un mejor corte y decuada descarga de recortes. Para tener
un césped sano, siempre cor tercio o menos de su altura total. El

césped promedio debe tener a imadamente de 3,8 a5cm (1-1/2a 2
pulgadas) de altura en meses r& as de 5 cm (2 pulgadas) en meses
calidos. Si hay crecimiento, el césé/ndebe cortarse en otofiol.

CONSEJOS DE TRITURACION D%PUESTO ORGANICO

NOTA: SIEMPRE INSPECCIONE EL AREA 5% UTILIZARA LA

PODADORA Y RETIRE PIEDRAS, PALOS, CA OTROS DESECHOS

QUE LA CUCHILLA GIRATORIA PUEDA ARROJAR.

+ Libere la palanca de control para apagar la podadc%cruza un area
con gravilla (la cuchilla podria arrojar piedras).

» Coloque la podadora en la altura de corte mas alta cuando pode suelos
duros o malezas altas.

« Para que la trituracion sea efectiva, no corte césped humedo ya que
tiende a pegarse en el lado inferior de la plataforma y, de esta manera,
los recortes de césped no se trituran correctamente. Es posible que el
césped nuevo o espeso necesite un corte mas angosto. La velocidad en
el suelo debe ajustarse segun la condicion del césped. Si no ha podado
y el césped ha crecido mas de 10 cm, pddelo dos veces para reducir su
altura a un maximo de 8,3 cm.

« Camine a un ritmo constante y adecuado. Superponga las filas. No deje
que el césped crezca demasiado. En caso de que esto suceda, comience
en la posicion de corte mas alta y luego baje a la altura de corte deseada.
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FUNCIONAMIENTO

AADVERTENCIA

Si usted golpea un objeto extranjero, para el motor y quita la bateria.
Inspeccione minuciosamente si la podadora se dafd. Repare los dafios
antes de usar la podadora. La vibracién excesiva de la podadora durante su
funcionamiento advierte un dano. Inspeccione minuciosamente la podadora y
repare los dafios antes de usarla.

VACIADO DE LA BOLSA PARA ENSA CAR LA HIER BA
(Consulte la figura 11)

Detenga la po ora de césped, deje que las hojas se detengan por
completo y re bateria.
Levante la cubie descarga trasera.

Levante la bolsa para acar la hierba por el mango para retirarla de la
podadora.

Vierta el césped trlturado{a‘@mar la bolsa.

Levante la cubierta de descar sera y reinstale la bolsa para ensacar
la hierba como se ha descrito anteriormente en este manual.

Fig. 11
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MANTENIMIENTO

CAMBIO DE LA CUCHILLAE (Consulte la figura 12)

AADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no exponga la podadora al agua.
Se debe limpiar el lado inferior de la plataforma de la podadora después de
cada uso, ya que se acumulan recortes de césped, hojas, suciedad y otros
desechos, y producen 6xido y corrosion.

« RETIRE LA BATERIA.

» Use guantes acolchados de cuero y calce un bloque de madera entre la
cuchilla y la plataforma de la podadora a fin de evitar que la cuchilla gire
cuando se retj perilla (1).

+ Conunallave a le o una llave de tubo de 16 mm, afloje el perno.
(1), espaciador (3 ire la cuchilla (2). Gire la tuerca “EN DIRECCION
CONTRARIA A LA ECILLAS DEL RELOJ” para aflojarla y “EN
LA MISMA DIRECCIO LAS MANECILLAS DEL RELOJ” para

ajustarla.

* Retire el perno (1), espaciador la cuchilla (2).

» Para volver a colocar la cuchilla ala con los bordes cortantes en
direccion a la tierra. Ensamble Iaﬁ como se muestra a continuacion.
Apriete la tuerca de la hoja hacia aba el sentido horario y con una
llave de torsion (no incluida) para aseg e el tornillo esté bien
apretado. El torque recomendado para e @Jo de la cuchilla es 24-27

Ib-ft (33-37 Nm). a

NOTA: asegurese de cambiar las partes en el misﬁé " en en el que se
retiraron. Cuando coloque la cuchilla, verifique que lo mos curvos
apunten a la plataforma de la podadora y no a la tierra.

Fig. 12




MANTENIMIENTO

LIMPIEZA DE LA PODADORA
AADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no exponga la podadora al agua.
Se debe limpiar el lado inferior de la plataforma de la podadora después de
cada uso, ya que se acumulan recortes de césped, hojas, suciedad y otros
desechos, y producen 6xido y corrosion.

Retire toda acumulacion de césped y hojas en y alrededor de la cubierta
del motor (no use agua). Limpie la podadora con un pafio seco de vez en
cuando. Si se acumulan desechos en el lado inferior de la unidad mientras
la esta usando, a el motor, retire la bateria. Incline la podadora hacia
adelante o hacia u raspe el lado inferior hasta limpiarlo con una
herramienta apropia /é/

ALMACENAJE DEL@RTACESPED

Debe seguir los pasos a conﬁﬂﬁa ion antes de guardar la podadora de
césped.

* Limpie la podadora segun las i @J ciones anteriores.
* Inspeccione y cambie o afile la c e ser necesario. Consulte la
seccién de mantenimiento. O

* Lubricar la podadora.Almacene la podad@ n un area secay limpia. No
la almacene cerca de materiales corrosivo o fertilizantes y cloruro

sodico.

* Guarde la podadora en un lugar fresco y seco ba{@c o, fuera del
alcance de los nifos. No la cubra con una lamina deslastico sélido,
ya que el plastico atrae humedad alrededor de la podadora y produce
corrosion.

+ Saque la bateria y almacénela en un lugar fresco y seco.

* Quite la llave y guardela en un lugar seguro fuera del alcance de los
nifos. Para almacenarla no es necesario quitar la bateria.

*

AADVERTENCIA

Esta bateria debe cargarse cada 3 meses cuando esta guardada para
mantener su capacidad al maximo.

» Cuando repare la podadora, utilice Gnicamente piezas de repuestos
disponibles del fabricante. Para obtener piezas de repuesto, llame a la
linea de ayuda gratuita al 1-800-317- 7833. Si se utilizan piezas que no
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MANTENIMIENTO

cumplen con las especificaciones del equipo original,es posible que el
rendimiento sea inadecuado y se vea comprometida la seguridad.

* Antes de limpiar, reparar o inspeccionar la podadora, verifique que
la cuchilla y todas las piezas con movimiento se hayan detenido por
completo, y retire la llave. A fin de evitar arranques accidentales, retire la
llave cuando la podadora no esta siendo usada. Retire la bateria cuando
realice ajustes o cuando cualquiera de las cuatros ruedas tiene que
levantarse del piso.

» Siga las instrucciones de lubricacion y cambio de accesorios.
* Mantenga las manijas secas, limpias y sin aceite ni grasa.

e Para reducir o de incendio, mantenga el motor libre de
acumulaciones 2sped, hojas y desechos.

A menduo verifiqued(l%@ermos de montaje del motor y la cuchilla esten
bien ajustados. InspecCiene visualmente si la cuchilla esta dafiada (es
decir, si esta doblada, agﬁﬁda o desgastada).

* Mantenga la podadora con u@io para el mejor y mas seguro
funcionamiento. Mantenga la illa afilada y limpia.Las cuchilla estan
afilidas y pueden cortar.Envuela%Jchilla 0 use guantes. Realice las
reparaciones con extremo cuidado. /‘

» Mantenga tuercas, pernos y tornillos a%@s para asegurarse de que el
equipo se encuentre en una condicion d

?JO segura.

* No manipule los dispositivos de seguridad. @g@ su correcto
funcionamiento regularmente.

« Sichoca un objeto extrafio, detenga el motor, retw%tena.

* Inspeccione minuciosamente si la podadora se dano: Repare los dafos
antes de usar la podadora.

* Los componentes de la podadora pueden desgastarse y danarse, y esto a
su vez puede exponer las piezas en movimiento y permitir que se arrojen
objetos. Como una precaucion deseguridad, revise frecuentemente los
componentes y cambie aquéllos que muestren signos de desgaste o
dafio.

» Cuando no esté en uso, guarde la podadora en un lugar seco bajo techo
y fuera del alcance de los nifios.

AADVERTENCIA

Al dar servicio o transportar la podadora quite siempre la bateria.
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MANTENIMIENTO

FUNCION DE ALMACENAMIENTO VERTICAL (Consulte la
figura 13)

* Retire la bateria del cortacésped. Retire la bolsa de colector de césped.
» Gire las perillas del mango a la posicién de desbloqueo.

+ Baje el conjunto del mango y gire las manillas del mango a la posicion de
bloqueo.

» Levante el cortacésped por la parte delantera a la posicién vertical.

AADVERTENCIA

Siempre retire la bateria el cortacésped antes de colocar la unidad en la
posicion de almacenamiento vertical.

INTERRUPTOR DE/ALMACENAJE:

Cuando se gira completamente la manija a la posicion de almacenaje, la
podadora esta equipada con*ufitinterruptor secundario (1) que deshabilitara la
podadora para que no se enciend@ en la posicion de almacenaje. El interruptor
secundario (1) no reemplaza la necesidad de retirar la llave de seguridad y la
bateria para evitar un arranque accidental o el uso no autorizado.

Fig. 13




ELIMINACION DE LA BATERIA QUE NO DANA EL MEDIO AMBIENTE

Las baterias utilizadas en esta herramienta contienen los siguientes
materiales toxicos y corrosivos: lon de litio, un material téxico.

AADVERTENCIA

Se debe desechar los materiales toxicos de la forma especificada para evitar
contaminar el medio ambiente. Antes de desechar los paquetes de baterias
de ion de litio daj@@dos o desgastados, pongase en contacto con su agencia
local para eliminaciép~de desechos para obtener informacién e instrucciones
especificas. Lleve las*baterias a un centro local para reciclaje o eliminacion,
certificado para eliminacign..Si el paquete de baterias se raja o se quiebra,
ya sea que tenga fugas o hoy o lo vuelva a cargar y no lo use. Deséchelo y
reemplacelo con un paquete de baterias nuevo. iNO INTENTE REPARARLA!

Obedezca las siguientes instruccionegs para evitar lesiones y riesgos de
incendio, explosién o choques eléctriCes y<para evitar dafios al medio
ambiente:

» Para evitar lesiones y riesgo de incendiof.explosion y descarga eléctrica,
asi como dafios al medio ambiente: Cubra lag’terminales de la bateria
con cinta adhesiva para trabajo pesado.

* NO intente retirar ni destruir ninguno de los compahentes del paquete de
bateria.

* NO intente abrir el paquete de bateria.

+ Sise produce una fuga, los electrolitos liberados son corrosivos y toxicos.
NO introduzca el liquido enlos ojos, no lo coloque en la cara ni lo trague.

* NO coloque las baterias en la basura comun de su casa.
* NO las incinere.

* NO las coloque en lugares en los formaran parte de cualquier basural o
flujo municipal de residuos solidos.

» Coléquelas en un centro de reciclaje o eliminacion certificado.
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SOLUCION

DE PROBLEMAS

PROBLEMA

CAUSA POSIBLE

SOLUCION

La podadora no
arranca.

La bateria no tiene carga.

Cargue la bateria.

El interruptor de control
esta dafiado.

Sustituya el interruptor (péngase
en contacto con un centro de
servicio autorizado).

Pasto pegado al lado de la
hoja.

Quite beteria.Verifique bajo
plataforma para asegurar que césped
no sea atascado luego a la hoja.

La bateria no es conectada

Revise la conexion entre el
conector del motor y la bateria.
Asegurese de que la bateria se
coloca en su lugar haciendo clic.

alymotor.
4

La C?ﬂa puede requerir
servi oyféem lazo.
N P

Poéngase en contacto con un
centro de servicio autorizado o
sustituya la bateria.

La podadora
corta el césped
de forma
despareja.

El céspeo\eﬁ‘esc broso o

desparejo.

Revise el area a podar.

La altura de cort! se
ajusto correctamen ),

Mueva las ruedas a una
configuraciéon mas alta.

La podadora
no trituramulch
correctamente.

Hay recortes de céspeg
huamedo pegados en el lado

etire la bateria. Limpie el
ato. Espere a que el césped

cubrimiento con hojarasca
no esta en su lugar.

inferior de la plataforma. seque antes de podar.
. I = ]
El tapon de la funcién para Insta +de la clavija para

La podadora to
es pesada para
empuijar.

La grama esta muy larga o la
altura de corte esta muy baja.

compue }génico.
7

Aumente la altura de corte.

La parte trasera de la
carcaza de la podadora y la
cuchilla se traban debido a
que la grama es muy densa.

Vacie la bolsa para recoleccion
de grama.

La podadora
produce
ruidoand y
vibracion
excesivos.

El eje del motor esta
doblado.

Detenga el motor y compruebe
si hay danos. Lleve el aparato a
un centro de servicio para que
lo reparen.

La cuchilla no esta
equilibrada.

Reparelos antes volver a
arrancar. Si la vibracion continua,
pdngase en contacto con un
centro de servicio autorizado.
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GARANTIA LIMITADA

Briggs & Stratton se compromete a que, durante el periodo de garantia
especificado a continuacion, reparara o sustituira, de manera gratuita, cualquier
pieza con defectos de material o fabricacion, o de ambos. El comprador debera
correr con los gastos de transporte del producto que envie para reparacion
o reemplazo al amparo de esta garantia. Esta garantia tiene vigencia y esta
sujeta a las condiciones que se establecen mas adelante. Para el servicio
de garantia, busque el distribuidor de servicio autorizado mas cercano en el
mapa localizador de distribuidores en www.SNAPPER.com. EI comprador
debe ponerse en contacto con el distribuidor autorizado y poner el producto a
disposicion del mismo para que lo inspeccione y lo pruebe.

aquellas de ¢ iabilidad y de idoneidad para un propésito en
particular, se limi eriodo de garantia expresado abajo, o hasta los
limites permitidos a ley. La responsabilidad por dafos fortuitos o
indirectos esta excluida nto lo permita la ley. Algunos paises o estados
no permiten limitar la dura e una garantia implicita ni excluir o limitar los
dafios secundarios y derivados. tanto, es posible que las limitaciones y
exclusiones mencionadas no se licables en su caso. Esta garantia le
otorga derechos legales especifico%mbién podria tener otros que varian
segun el estado o el pais.** /0

No existe otra gzantia expresa. Las garantias implicitas, inclusive

PERIODO DE GARANTIA OO/
7/
Uso particular I~ Uso comercial
Equipo 60 meses ‘-»Z‘ Ninguno
Cargador de bateria y la bateria 24 meses ‘/n 24 meses
7

** En Australia, nuestros productos estan cubiertos por gérantias ineludibles
de acuerdo con la legislacién sobre consumo de este pais. Tiene derecho a
un recambio o devolucién en caso de averia grave y a una compensacion por
las posibles pérdidas o dafios razonables previsibles. Asimismo, si la veria
no es grave, tiene derecho a que se reparen o reemplacen los productos
si no tienen una calidad aceptable. Para servicio de garantia, localice
al distribuidor de servicio autorizado mas cercano con nuestro mapa en
BRIGGSandSTRATTON.COM, llame al 1300 274 447, o bien, envie un correo
electrénico a salesenquires@briggsandstratton.com.au, o escriba a Briggs &
Stratton Australia Pty Ltd, 1 Moorebank Avenue, NSW, Australia, 2170.

El periodo de garantia comienza en la fecha de compra por el primer
consumidor o usuario comercial final. «Uso particular» significa uso doméstico
residencial personal por un consumidor minorista. «Uso comercial» significa
los demas usos, lo que incluye el uso para propésitos comerciales, generar
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GARANTIA LIMITADA

ingresos o alquiler. Una vez que el producto se haya usado para fines
comerciales, de ahi en adelante se considerara uso comercial a efectos de
esta garantia.

A fin de garantizar una pronta y completa cobertura de la garantia,
registre su producto en el sitio web que se muestra arriba o en www.
onlineproductregistration.com.

Guarde el recibo comprobante de compra. Si no se proporciona una prueba
de la fecha de compra inicial en el momento se solicitar servicio de garantia,
se utilizara la fecha de fabricacion del producto para determinar el periodo de
garantia. No es necesario el registro del producto para obtener el servicio de
garantia de los pr; os Briggs & Stratton.

ACERCA DE LA@RANTiA

El servicio de garantia s sta disponible a través de los distribuidores de
servicio autorizados de Sgﬁer. La mayor parte de las reparaciones bajo

garantia se atienden de maner inaria, pero algunas veces las solicitudes
de reparaciones bajo garantia podfiar no ser apropiadas Esta garantia SOLO
cubre defectos en materiales y man bra. No cubre los dafios ocasionados
por un uso no adecuado o un mal uso, antenimiento o unas reparaciones

inadecuadas ni el desgaste y la rotura pro el uso.

Uso no adecuado y mal uso: el uso correc Qara el que se ha disefiado
este equipo se describe en el manual del usuarié\Si el producto no se usa
de la manera que se describe en el manual del rio o si el producto se
usa después de que haya resultado danado, quedaré@ ada la garantia. La
garantia queda anulada si se ha borrado el numero deérie del producto o
el producto ha sido modificado de alguna manera, o si el producto presenta
indicios de haber sido usado incorrectamente, por ejemplo, dafios producidos
por un impacto o dafos producidos por corrosion quimica/agua.

Mantenimiento o reparaciones inadecuadas: el producto debe someterse
a labores de mantenimiento de acuerdo con los procedimientos y plazos
establecidos en el manual del usuario, y para el mantenimiento y las
reparaciones se deben utilizar piezas Briggs & Stratton originales o
equivalentes. La garantia no cubre los dafos ocasionados por la falta de
mantenimiento o el uso de piezas no originales.

Desgaste normal: al igual que otros dispositivos mecanicos, el producto

esta sujeto a desgaste incluso si se realiza un mantenimiento correcto. Esta

garantia no cubrira la reparacion cuando el uso normal haya agotado la vida

util de una pieza o del aparato. Los accesorios y elementos de mantenimiento
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GARANTIA LIMITADA

como filtros, correas, hojas cortantes y pastillas de freno (excepto las pastillas
de freno de los motores) no estan cubiertos por la garantia por sus propias
caracteristicas, a no ser que la causa sea un defecto del material o de
fabricacion.

Otras exclusiones: esta garantia excluye cualquier dafio provocado por
accidente, uso incorrecto, modificaciones, alteraciones, mantenimiento
incorrecto, congelacién o deterioro producido por productos quimicos. También
excluye cualquier complemento o accesorio que no se incluyera en el paquete
original del producto. Esta garantia no incluye equipos o motores usados,
reacondicionados, de segunda mano o de demostracién. Esta garantia excluye
los fallos debidos asiechos fortuitos y a otros acontecimientos de fuerza mayor
que escapan al c&%ﬂel fabricante.
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VISTA DESARROLLADA
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LISTA DE PIEZAS

REF.| PIEZA # DESCRIPCION QTD Nota

7 771427 KIT, Cubierta posterior

8 771443 KIT, Cubierta izquierda

9 |770202 KIT, Palanca de liberacion

10 (771439 KIT, Cubierta de la pila

11 |771468 KIT, Cubierta decorativa

R G [ G S N G RN RSN

12 771440 KIT, Cubierta superior

KIT, Compartimiento de la
pila

—_

13 (771469

14 (84004173 JKH, Placa base

15 |770197 KT, Cubierta derecha

16 |771466 KIT, Bése

17 |- CONJUNJO DEL MOTOR (Pedido Wholegood)

18 771450 KIT, Ventilader

19 184003533 [KIT, Perno

20 [771451 KIT, HOJA

21 (771767 KIT, Base del motor

23 |771455 KIT, Deflector

24 184004179 |CUBIERTA, Mantillo

28 771431 TAPON DEL MANTILLO

30 |84004181 |KIT, Cubierta superior

31 184004182 |KIT, Cubierta inferior

32 |----- DEFLECTOR, Posterior (Pedido Wholegood)

33 184004184 [KIT, Deflector posterior

JENE G U N UK\ I N UK\ S N (JUIE N JUUSE Qi QUL N (05NN [\ [P\ WIS Ny (UK Ny RN Wy DU Ny QI N (DU N [ Q) [N

47 1760266 |*BATERIA, 2.0, 82V NA (Opcional)
48 [1760265 |*BATERIA, 4.0, 82V NA (Opcional)
49 1760967 |*BATERIA, 5.0, 82V NA (Opcional)
50 [1760263 |CARGADOR, BATERIA, NA (Opcional)
51 (84004202 |CUCHILLA, Mantillo, 19” (Opcional)

770094  |CINTURON REMOTOPARA | (Opcional)

PILA
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VISTA DESARROLLADA
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LISTA DE PIEZAS

REF.

PIEZA #

DESCRIPCION

QTD

Nota

84004167

ASSEMBLAGE DU
PANNEAU

84002043

KIT, Empunadura superior

84001954

KIT, Deslizadores

84004170

KIT, Empunadura inferior

N|[=|—

o |hlw(N

84001929

KIT, Perilla, Empufadura
inferior

84001930

IT, Tornilleria, Empufadura

ipferior

22

771605

}@ Interruptor invertido

25

770180

KIT Ajuéte de la altura

26

ALTURADE AJUSTE,
DERECHO A\

(Pedido Wholegood)

27

ALTURA DE AJUSTE,
IZQUIERDO ) 4

(Pedido Wholegood)

39

84004189

KIT, Empacador{&{)ﬁe;rba

42

84002074

KIT, Cable de accionawg

43

84002070

44

84001635

KIT, Perilla de control (//
KIT, Deslizadores ¢

45

84002071

KIT, Botdn de inicio

46

84002072

INTERRUPTOR, Presencia
del operador

47

84002073

INTERRUPTOR, Control de
velocidad
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VISTA DESARROLLADA
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LISTA DE PIEZAS

REF.| PIEZA # DESCRIPCION QTD Nota
PLATEFORME DE LA .
29 |- TONDEUSE 1 |(Pedido Wholegood)
34 184004185 |KIT, Caja de engranajes
35 |----- KIT, Eje posterior (Pedido Wholegood)

36 84004187 |KIT, Delantero Eje

[N L\ K N L

37 84001935 |RESORTE, Altura De Ajuste

CONJUNTO DEL AJUSTE

38 |----- _IDE LAALTURA 1 |(Pedido Wholegood)
40 840041907 , Rueda trasera 2
41 |770188  |KIF_Rueda de 8’ 2
¢ /‘
2
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